



# PATRIA

GRANADA, martes, 7 de febrero de 1956

Núm. 6.362

Oficios. 10. Teléfonos 2593-2595 Año XXII

UNA pta.

## ACCIDENTADA LLEGADA DE MOLLET A ARGEL, QUE LO RECIBIO HOSTILMENTE

Una lluvia de piedras y verduras podridas cayó sobre el jefe del Gobierno francés, al depositar una corona frente al «Soldado Desconocido»

**La Policía, con bombas lacrimógenas, intentó disolver a los grupos, que gritaban: «¡Muera Mollet!» y «¡Catroux, a la horca!»**

Los gases alcanzaron al elemento oficial, que lloró, mientras la multitud destrozaba la corona recién ofrendada

ARGEL, 6 (EFE). — Argel parecía una ciudad muerta en el momento de llegar a ella el jefe del nuevo Gobierno francés, Mollet, a las dos y media de la tarde.

Desde dos horas antes habían desaparecido de las calles los paisanos franceses y sólo unos pocos musulmanes se atrevieron a aparecer en la vía pública en la que resonaba el paso de los tanques y unidades militares. Los elementos hostiles a la nueva política de París se habían concentrado, sin embargo, en torno al monumento al Soldado Desconocido.

Mollet fué cumplimentado, en el aeropuerto de la Maison Blanche por el secretario de Estado para Defensa, Lelouche, y otros altos funcionarios. En una breve declaración pidió a la población tenga calma y advirtió no trae ningún «remedio milagroso» preparado en las oficinas de París. «He venido —dijo— a reunir información y comprender mejor las necesidades y aspiraciones de todos. Hablaré con vosotros con toda franqueza y confío en que también se me hablará con franqueza. He venido inspirado sólo por la buena voluntad y el deseo de garantizar la seguridad a todos. Intento asegurarme de que la justicia será igualmente respetada por todos».

Desde el aeropuerto, el jefe del Gobierno y su séquito se dirigieron a la ciudad por accesos y vías acordados por soldados y carros blindados, al monumento al Soldado Desconocido, en torno al cual, como ya se ha dicho, se habían apiñado diez mil residentes franceses. Mollet iba a depositar una corona a los pies del monumento. La muchedumbre prorrumpió en gritos de «¡Muera Mollet!» y «¡Catroux, a la horca!» y los guardias con cascos de acero, cargaron contra ella.

Desde mucho antes de la llegada de Mollet al monumento, habían comenzado los incidentes. Los coches oficiales eran recibidos con gritos hostiles y alguno fué atacado. Al aparecer el coche del presidente del Consejo, rodeado de motoristas y camiones de la policía, fué en crescendo el griterío y el abucheo. Coincidiendo con el momento de aparecer Mollet del vehículo surgió un murmullo de aprobación: era que un joven fran-



GUY MOLLET

cés había logrado alcanzar el tejado del edificio más alto de la plaza en que se había enarbolado una gran bandera en honor del jefe del Gobierno y la había arriado. Seguidamente comenzaron a caer en torno a Mollet y su séquito, en posición de

firmer, porque se interpretaba «La Marsellesa», piedras y verduras podridas. Varios de éstos alcanzaron al presidente del Consejo y los oficiales jóvenes, de uniforme de gala, detuvieron ágilmente en el aire la trayectoria de más de una piedra. La muchedumbre comenzó a coque pellas de tierra de detrás del monumento y a arrojárselas al grupo oficial. Desde varios puntos intentó la gente abrirse paso hacia el mismo y se registraron violentos choques con los guardias, quienes recurrieron al empleo de las bombas de gases lacrimógenos que, sin acallar en absoluto el griterío hostil, alcanzó al grupo oficial. Militares, funcionarios y más de un centenar de periodistas hubieron de secarse las lágrimas. Entretanto, otras banderas enarboladas por las autoridades en edificios cercanos eran también arriadas. Entre personalidades y funcionarios de la policía, Mollet regresó despacio al coche, en tanto una doble fila de guardias cargaba para alejar todo lo posible del presidente del Consejo a los lanzadores de proyectiles. El coche de Mollet, escoltado por «spahis» a caballo, y Landas que esgrimían las culatas de los fusiles, fué a una calle lateral, despedido por prolongados «¡muera!».

A continuación, centenares de jóvenes franceses formaron una columna que desfiló por las calles principales de la capital argelina. Fué destruida la corona de flores, con cinta tricolor, que había depositado Mollet al pie del monumento al Soldado Desconocido.



La brigada de Obras Públicas con la máquina quitanieves durante sus trabajos para socorrer a los automóviles que han quedado bloqueados por la nieve en el Puerto del Escudo, donde se han registrado temperaturas de 12 grados bajo cero.—(Fot. CIFRA).

## La nieve impide el paso por los puertos de Orduña, Piqueras y Pozazal

Con cadenas se puede circular por Pajares, Urquiola y Escudo

MADRID, 6. (CIFRA) — Continúan cerrados al tráfico a causa de la nieve los puertos de Orduña, en la carretera Burgos-Bilbao; Piqueras en la de Madrid-Pamplona y Pozazal en la Palencia-Santander. Se encuentran abiertos si bien es necesario en todos ellos el empleo de cadenas, los puertos de Pajares, Barazar, Urquiola, Echegarate y Escudo. Ha quedado restablecida la circulación normal por los puertos de Arcillo, en la carretera de San Sebastián-Santander; Somosierra en la de Madrid-Irún y Navacerrada en la de Madrid-León por Segovia.

## EL ENVASE AYUDA PARA EL CONSUMO



En Nueva York acaban de ser lanzados al mercado nuevos tipos de envase de leche. Tienen un dispositivo especial de cierre, y pretenden animar a los niños a la hora de consumir tan saludable producto.—(Fot. CIFRA).

## 50 grados bajo cero, registrados en la provincia de Huesca

EUROPA HA MEJORADO DE TEMPERATURA GRACIAS AL «FRENTE CALIENTE» OPUESTO AL FRIO PROCEDENTE DE RUSIA

HASTA AHORA LA CIFRA DE MUERTOS LLEGA A 173 Y SIGUE AUMENTANDO

HUESCA, 6 (CIFRA) — Cincuenta grados bajo cero se registraron el pasado día 3 en el lago Marbone, situado a 2.500 metros de altura, en la falda del monte Perdido. Por dificultad en las comunicaciones, la noticia no se ha recibido hasta hoy. Asimismo, en las centrales eléctri-

## 29'9 BAJO CERO EN SIERRA NEVADA



Tres máquinas quitanieves —una grande y dos pequeñas— operan estos días en Sierra Nevada para dejar libre de nieve la carretera hasta el Albergue universitario. Coches y autobuses pueden llegar hasta allí, sin el menor obstáculo, gracias al interés que viene demostrando el ingeniero jefe de Obras Públicas, don Francisco Abellán Gómez. En la Sierra, el frío es intensísimo, aunque no ha llegado a nevar en las últimas cuarenta y ocho horas. Desde el Albergue nos informan que ayer estuvieron a 29,9 grados bajo cero!

## CATROUX DIMITE Y SE ACEPTA SU RENUNCIA PARA NO AGRAVAR MAS EL DRAMA ARGELINO



GENERAL CATROUX

PARIS, 6. (EFE). — Oficialmente se anuncia que el general Catroux ha dimitido el cargo de ministro con residencia en Argelia.

El anciano general había ofrecido su dimisión a Mollet en vista de la violenta oposición de los colonos franceses de Argelia a su nombramiento, pero el jefe del Gobierno se había negado a que la presentase. El viernes se volcaron en las calles de Argel setenta mil personas para despedir al gobernador general saliente, Jacques Soustelle, y manifestarse contra el nombramiento de Catroux. Las autoridades temían graves disturbios a la llegada de éste, quien, con arreglo a su título y de acuerdo con el plan de urgencia de Mollet para resolver la crisis argelina, había de residir en el territorio norteafricano.

### SE ACEPTA LA RENUNCIA

ARGEL, 6. (EFE). — El presidente del Consejo, Guy Mollet, anuncia en un comunicado la aceptación de la renuncia del general Catroux al cargo de ministro con residencia en Argelia, «con el fin de no agravar el drama argelino».

Mollet revela que las manifestaciones hostiles que lo acogieron a su llegada a ésta hace unas horas han precipitado la dimisión de Catroux.

La noticia de la renuncia del general se difundió muy pronto por Argel y empezaron manifestaciones de júbilo, con canto de «La Marsellesa» y gritos de «¡Soustelle! ¡Soustelle!» que nos devuelvan a Soustelle!»

cas de la zona de Bielsa, se han dado, aún en pleno día, temperaturas de 30 grados bajo cero.

Hoy ha mejorado notablemente el tiempo, hasta el punto de que en Sabiñanico sólo se registran 5 grados bajo cero, y en Canfranc, próximo a las pistas de Candanchu, en la zona fronteriza con Francia, el termómetro marca cero grados, a pesar de la celiaca que cafa esta tarde.

NIKE CALIENTA A EUROPA LONDRES, 6 (EFE). — Una tormenta de viento cálido, procedente del Oeste, proporciona hoy a Europa una mejoría en su temperatura. El «frente caliente», generado por una tormenta de baja presión, llamada Nike, en la punta meridional, de Groenlandia, ha avanzado a través de Europa Central, enfrentándose con el frío procedente de Rusia. Aunque ha comenzado un deshielo parcial, la cifra de muertes a causa del frío continúa aumentando en Europa, y es ahora de 173.

# DIARIO DE GRANADA

## HOY

Martes, 7

Santoral:

SAN ROMUALDO

### VIDA RELIGIOSA

El jubileo circulará en la iglesia de San Antón. La vigilia de esta noche de la Adoración Nocturna...

corresponde al turno séptimo, «San Pascual Bailón».

### «LA VOZ DE GRANADA»

Programa para hoy: Emisión de la tarde. — 13,30, sintonía y apertura; 13,35, «Buenas tardes con músicas»; 14, noticiario; 14,15, canciones por Ana María González; 14,30, conexión con Radio Nacional de España; 14,45, música variada; 15, efemérides; 15,10, discos dedicados y solicitados; 16, señales, horarias; 16,02, canciones por Conchita Piquer; 16,15, música selecta; 16,30, música de baile; y 17, cierre de la emisión.

Programa para hoy: Emisión de la noche. — 20, sintonía, apertura y cartelera de espectáculos; 20,05, música para to-

### EL TIEMPO

Se han registrado lloviznas en Santander y Vascongadas. También se registró alguna lluvia débil en Baleares. En el resto de la Península, ha permanecido el cielo despejado, habiendo mejorado en general la temperatura.

Temperaturas extremas de España. — Máxima de 16 grados en Alicante y mínima de 12 bajo cero en Teruel.

El Observatorio de Cartuja facilitó anoche el siguiente boletín meteorológico: Temperatura máxima, 10,5 grados a las 5,40 de la tarde; mínima, 3,6 grados bajo cero, a las 8,30 de la mañana. Presión, 998,2 milibares. Recorrido del viento en las últimas veinticuatro horas, 65 kilómetros; dominante, Oeste. Sale el sol a las 8,17 de la mañana, y se pone a las 6,47 de la tarde.

### FARMACIAS DE GUARDIA

Hasta el próximo sábado estarán de guardia las farmacias pertenecientes al turno octavo: Doña Julia Domingo Torres, Acera de Darro, 38; don Diego Zambrano Godoy, Reyes Católicos, 12; don José María López Afán de Rivera, Gran Vía, 52; don Juan Martín Oliva, Mesones, e Hileras, 2; don Francisco León Fernández, San Jerónimo, 10; don Fernando

Perán Torres, Martínez de la Rosa, 5 (Puente del Cristiano) y don Félix Ruiz Andreu, Avenida de Calvo Sotelo, 83. Farmacias de guardia a partir de las once. — Hasta mañana, a las diez, estarán de guardia las farmacias de don Pedro Luque del Moral, plaza de San Gil, 1, y de don José Calvo Manrique, Buensuceso, 34.

### PROXIMA REUNION DE LA COMISION MUNICIPAL PERMANENTE

En la reunión próxima que celebre la Comisión permanente municipal, serán despachados, entre otros, los siguientes asuntos: propuesta de prórroga de disfrute de una beca y concesión de otra; condicional de concurso para las iluminaciones del Corpus; propuestas de devolución de cantidades retenidas en concepto de fianza; peticiones de licencias para casas de nueva planta; propuestas de traspasos, cambios de ventas, etc., en puestos de los Mercados; informe de la Delegación de Hacienda municipal sobre regulación de aplazamiento de pagos en período ejecutivo; y adjudicación del concurso para reparación de las bicicletas de la Policía municipal.

### ORGANIZACION SINDICAL

«EDUCACION Y DESCANSO» Cine con descuento. — En todas las funciones que se celebren hoy en el cine Aliatar, disfrutarán los afiliados a esta Obra sindical el descuento de costumbre, pudiendo retirar los tickets de la conserjería del Hogar sindical.

¡AGRICULTOR! El régimen de la seguridad social en el campo está en marcha. Afíliate al censo laboral agrícola hoy mismo, para disfrutar de todos sus beneficios.

### EN GABIA GRANDE HIRIERON GRAVEMENTE A UN HOMBRE DE UNA PUÑALADA

### CONATO DE INCENDIO Y PISO INUNDADO

### RIÑAS, ROBOS Y ACCIDENTES

Ayer ingresó en el hospital de San Juan de Dios, el vecino de Churrriana de la Vega, Mateo Peinado Linares, de 27 años, el cual presentaba una herida por arma blanca en el hipocóndrio izquierdo, que interesa la piel, tejido celular subcutáneo, músculo y peritoneo, penetrando en el espacio abdominal, sin lesión de vísceras; otra herida en el hemitórax izquierdo, interesando la piel; fuerte contusión en el frontal y región temporal izquierda, con hematoma y probable fractura de la base del cráneo.

Los dos heridos fueron asistidos en el hospital de San Juan de Dios.

### DETENIDOS POR DESACATO Y ESCANDALO

El guardia municipal, Gabriel Rivas Salazar, de 33 años, fué asistido en el Hospital provincial de erosiones en ambas manos, las que le produjo un mendigo que se insubordinó con él al llamarle la atención para que no molestara a los transeúntes.

En las proximidades del Hospital Clínico fué detenido, el domingo, por la Policía Armada, Juan Espigares Rodríguez, de 22 años, habitante en la calle Hornillo de Carluja, 14, que en estado de embriaguez promovía en aquellos lugares un fuerte escándalo.

A requerimientos de uno de los jueces de línea del partido de fútbol celebrado en Los Cármenes, el domingo, la Policía Armada detuvo a Luis Peña Marcos, de 20 años, que según aquél, le había tirado una piedra.

### CUIDADO CON LOS BRASEROS!

En la Casa de Socorro fueron asistidos de quemaduras de primero y segundo grados, María del Carmen Ibáñez Avila, de año y medio, que vive en San Miguel Bajo, 45, Casa de la Lona, y Luis Miguel Velasco Reyes, de cuatro meses, domiciliado en Gloria, 1. Ambos, leves.

### MORDIDA POR UNA RATA

Isabel Martínez Tejero, de 40 años, que vive en Cuevas de San Miguel, 121, fué asistida en la Casa de Socorro, de una herida producida por mordedura de una rata, en la mano derecha. Leve.

### SE «ENCARISA» CON LA CAJA DE UN CAFÉ

Don Miguel Mejías Linares, de 28 años, con domicilio en la calle de Salamanca, 3, denunció en la Comisaría del Campillo que el pasado viernes, de la caja del café «San Miguel», que posee en Molinos, 2, penetró un ecaico que conocía el establecimiento y provisto de alguna ganza abrió la puerta sin violencia, llevándose 286 pesetas.

Ayer, lunes, de madrugada, el «encarifaño» ratero ha vuelto al establecimiento, llevándose, con el mismo procedimiento, otras 271 pesetas de la caja.

### CONATO DE INCENDIO Y PISO ANEGADO

Los bomberos acudieron en la noche del domingo al establecimiento «Las Chirimías», en el Paseo del Padre Manjón, por hallarse ardiendo el hollín de la chimenea. Los daños son de escasa consideración.

También acudieron los bomberos a la casa número 8 de la calle de Cetti Merien, que estaba anegado a consecuencia de la rotura de una conducción de agua. El piso está habitado por don Manuel Martínez.

### SE CAE DE UNA SILLA

En el servicio de urgencia del Hospital Clínico fué asistida la niña de cuatro años, Carmen Martínez Martínez, que vive en Garrido, 4, de la fractura del cubito izquierdo, en talle verde. Menos grave. Fué atendida por el doctor Corzo Samos.

### CICLISTA DERRIBADO POR UN CAMION

En el mismo centro fué asimismo atendido el vecino de Querénar, Francisco Muñoz Fernández, de fuerte contusión costal izquierda y varias erosiones de carácter leve, a consecuencia de ser derribado por la parte trasera de un camión, de la bicicleta que montaba.

### F. E. T. y de las J. O. N.-S. AUXILIO SOCIAL

Reparto de emblemas. — Para conocimiento de los industriales de esta capital, se hace saber que a partir de mañana, día 8, se procede en esta Delegación provincial de Auxilio Social al reparto de los emblemas de la próxima elección. Se recuerda a los que tengan atrasos han de hacerlos efectivos al propio tiempo que retiren los corrientes.

### SUPERE LA COMPETENCIA

UTILICE PARA PROPAGAR SUS PRODUCTOS NUESTRA CADENA DE PUBLICACIONES DE 30 DIARIOS DISTRIBUIDOS EN CASI TODAS LAS CAPITALIDADES DE ESPAÑA, Y OBTENDRA UNA CONDICIONES VENTAJOSAS QUE LE PERMITIRAN INCREMENTAR SUS VENTAS CON EL MINIMO DE GASTOS.

### ANUNCIOS POR PALABRAS

#### ALQUILERES

AVISO: ¿El mejor cortador sastrero de todos los tiempos...? En «El Canadá».

DESEO alquilar larga temporada carne, casa, piso o estudio, recinto Alhambra. Razón: Conserje Hotel Washington.

SE ALQUILA local amplio, propio cochera, almácen o taller, sitio céntrico. Razón: UNIASA, Natallo Rivas, 54.

#### COMPRAS

INTERESANTE: Vista elegante haciéndose su traje en «El Canadá».

COMPRAMOS papel usado, chatarra y botellas, altos precios. Elvira, 120.

#### ENSEÑANZAS

NOTA.—Una joya será su traje confeccionado en «El Canadá».

#### HUESPEDES

INTERESANTE. Hágase su traje en Sastrería EL CANADA.

HUESPEDES familia, frente Facultad Medicina. Droguería San Isidro.

#### MOTORES

BOMBAS (Ideales), verticales, para pozos con nivel

### CUPON PRO CIEGOS

GABARDINAS - TRINCHERAS  
COMANDOS - IMPERMEABLES  
VENTAS A PLAZOS

Almacenes

# El Aguila

GRAN VÍA, 14

SORTED 715 DE AYER

de agua variable. Gran Capitán, 18. Tléf. 2500. Granada.

#### TRASPASOS

TRASPASO local amplio y céntrico. Razón: Carrera Genil, 46. Perfumería Acosta.

#### TRABAJO

PARA toda clase de bordados a mano, ajuares, mantelerías, juegos de cama, etcétera, etc. se ofrece joven experta. Razón, teléfono 5952.

EL artículo sexto del Decreto de 28 de marzo de 1938 determina que las empresas y patronos están obligados a solicitar de las Oficinas de colocación al personal que necesitan.

#### VENTAS

CANARIOS colores gran fantasía. ROJOS ANARANJADOS, SALMON, ROSA, ISABELAS NARANJA, ORO, CIERVO, AZULES, BLANCOS, BRONCE, COBRE. Duende, 4-2.\*

SIN UN artículo usado podrá venderse según lo dispuesto en la legislación vigente, a mayor precio del 80 por ciento del señalado en la tasa.

MAQUINAS de Punto (C.I.M.T.). Las mejores, más baratas, enseñanza en domicilio, pagar en veinte meses, soliciten Catálogos Hurtado, calle San Sebastián, nueve, Granada.

MAQUINA coger rasas «Vitos», nueva, vendose. Arco Cucharas, 1. Perfumería.

MOTO «B.S.A.» 5 HP., magníficas condiciones. Teléfono 5845.

MOTO «Derbi» 2,5 HP. buen precio, equipada. Teléfono, no, 5845.

#### LAS MEJORES

## GAFAS

en BAZAR RAYOS X

Acera del Casino 7

#### VARIOS

¡Atención! No sufra más de sus pies. Visite o llame al Callista y Practicante

## RUIZ

a los Tls. 4633 y 6672. C. Belén, 1

RADIOTECNICOS: Accesorios a precios sin competencia y extenso stock. Molinero. Radio. Pina, 2. Tléf. 3702.

LOS MEJORES REGALOS LOS MEJORES PRECIOS

## ORLANDI

Colcha, 3.

NOTA FINAL: «El Canadá» dispone de la mejor Pañería de los mejores fabricantes.

He aquí la solución  
PHILIPS MAVI  
VENTA EXCLUSIVA  
PUGNAIRE Y LAMAS  
GRAN VÍA 24 TLF. 2930

Estos anuncios se reciben en la Administración de este diario, Oficio, 10, teléfonos 2500 - 2505, y en Empresa Anunciativa «Public», Acera del Casino, 11.

# 24 HORAS

FEBRERO, MES CON MALA PROPAGANDA

EN una reunión de jubilados, junto a un grato brasero y unos vasos de vino, se comenta el tiempo. Nadie defiende a febrero, y hay un buen bazar de refranes, de los que sale mal librado, nuestro mes más chico:

—«Febrerillo el corto, con sus días veintiocho; si tuviera otros cuatro, no quedaba ni perro ni gato» —decían allá en mi tierra, habló un contertulio.

—«Febrerillo y abrillo, ¡buen par de pillos!» —siguió el de al lado.

—«Febrero, febrerín, el mes más corto y el más ruín» —añadió el siguiente.

Y así, nos enteramos de que «Febrerillo, el cojo, cojea en todos», «Febrerillo el loco, sacó a su padre al sol, y después lo apedreó», «Febrero, siete capas y un sombrero», «Febrerillo el orate, cada día hace un disparate»...

Pero el más anciano de los reunidos, con voz trémula, nos dirigió a unas jóvenes que iban curiosas la sarta de refranes:

—«Pero lo mejor que se le dijo es esto: «Febrero y mujeres, tienen en un día diez pareceres»...»

### AQUÍ, TODO REFRIGERADO

EN las navas de la Carnicería de la calle Capuchinas oímos cierta discusión bastante convincente, mientras el agua continuaba en el suelo hecha cristales por el helador más negro:

—«No comprendo —decía una señorita— cómo me cobra usted el kilo y en Madrid le venden ya a treinta.»

—«A treinta, limpio? ¿usted sueña?»

—«Lo dicen los periódicos de la villa, carne congelada, de primera, a seis euros.»

—«¿Acábitamos! Carne congelada.»

—«Acábita esta no lo está, a seis euros bajo cero?»

—Señora, Allí, según el anuncio, sólo está congelada la carne, y por eso es más barata. Pero aquí, vamos a terminar tiesos, como sacos del frigorífico, también los vendedores, ¡y hasta los compradores! ¡Y encima intenta que en estos días rebajemos los precios!»

### CINCO, AL «MÁS ALLÁ»

LOS aficionados granadinos no salen aún de su asombro al conocer el tanteo del Granada ante el «Plus Ultra» en la Ciudad Lineal.

—«Es comprensible una goleada de cinco tantos a estas alturas?» —pregunta un aficionado a otro que contempló el partido.

—«No es preciso comprenderla, sino apuntarla, pues no creo que una vez que ganamos con holgura queramos regalar el mérito.»

—«Pero ¿qué ocurrió?»

—«Bueno, en secreto, os diré que hacía un frío espantoso...»

—«¿Qué más?»

—«Los contrarios comenzaron a distribuir leña.»

—«Y los nuestros...»

—«Por una vez comprendieron, que lo mejor, ante la fría ola, era calentarse. Además, como el equipo contrario se llama «Más allá», pues siguieron su cotisa y se lanzaron animosos, intentando perforar la portería.»

### EL REMEDIO ESTÁ EN EL

#### AIRE

EN el mercado, tres comadres charlan animadamente de múltiples cosas. Cuando ya languidece la conversación una de ellas, apesada a lo más tradicional, intenta elevar el nivel del interés:

—«Haberis leído la noticia de esa ama de casa japonesa, que con tres hijos ya, se ha hecho piloto y se ha lanzado, valientemente, a volar?»

—«Sí, mas a mí no me extraña.»

—«¿Crees tú que eso lo haríamos las granadinas?»

—«¿Quién sabe! Quizás sea una solución inteligente. ¿Como están ya

## CARTEL ANUNCIADOR DE LA SEMANA SANTA

El presidente de la Comisión de propaganda de la Federación de Cofradías, don Francisco Carrasco, nos ha enviado un cartel anunciador de los próximos desfiles procesionales.

Reproduce una de las fotografías artísticas de Torres Molina y representa el momento en que la imagen de Santa María de la Alhambra aparece en los umbrales de la Puerta de la Justicia.

Ha sido impreso en la litografía Anol.

## ARTE

### IV SALON DE ARTE JUVENIL

Organizado por el Servicio provincial de Cultura y Arte del Frente de Juventudes del Distrito Universitario, se convocan las bases para el IV Salón de Arte Juvenil:

Primera.—Pueden tomar parte en este certamen todos los encuadrados en las Falanges Juveniles de Franco de la capital y de las Delegaciones locales, secciones del Frente de Juventudes (centros de Trabajo, centros de Enseñanza y S. E. U.) y, en general, todos los artistas jóvenes de la provincia.

Segunda.—Existe libertad absoluta en lo referente a técnicas y a estilos, admitiéndose por igual las obras de ejecución académica que las tendencias más modernas, sin más limitación que la calidad.

Tercera.—En caso de excesiva afluencia de concursantes, un jurado de admisión se reserva el derecho de seleccionar las obras que estime de mérito para ser expuestas.

Cuarta.—Las obras deberán entregarse en la conserjería del Hogar de las Falanges Juveniles (plaza de los Campos, 17) donde se expedirá el recibo correspondiente.

Quinta.—Los artistas de la provincia entregarán las obras en su Delegación local del Frente de Juventudes, a cuenta de la cual correrán los gastos de embalaje y envío.

Sexta.—El plazo de admisión expira a las 22 horas del día 6 de marzo próximo, quedando abierto desde la publicación de las presentes bases.

Séptima.—Serán los propios autores quienes traten directamente la venta de sus obras, caso de existir compradores, pero en ningún caso se podrá retirar de la exposición ningún trabajo hasta el día siguiente a su clausura.

Octava.—Se establecen los siguientes premios:

«Gran premio Jefe provincial del Movimiento» dotado con 1.500 pesetas, a la mejor obra completa, cualquiera que sea la especialidad.

Pintura: Primer premio, 1.000 pesetas y diploma, y segundo, 500.

Escultura: Primer premio, 1.000, y segundo, 500.

Dibujo: Primer premio, 500, y segundo, 250.

Premio extraordinario de 500 pesetas (que puede ser acumulable a cualquiera de los anteriores) a la mejor obra representativa del arte nuevo.

Novena.—Las entidades culturales podrán crear libremente premios para esta exposición, con arreglo a las bases que ellas mismas determinen, previa comunicación al jefe del Servicio de Cultura y Arte del Frente de Juventudes.

Décima.—Es inapelable el fallo del jurado, se dará a conocer por la Prensa y radio locales.

Undécima.—Los premios serán entregados el 30 de mayo, «Día de la Juventud», festividad de San Fernando, Patrón del Frente de Juventudes.

UNIVERSITARIO: Para velar por la continuidad de los estudios, el Seguro Escolar le protege, contra las consecuencias que puedan derivarse de un accidente. Acude a la Mutualidad o a cualquier Delegación del Instituto Nacional de Previsión.

# SITMAR

INAUGURA SU LINEA REGULAR DESDE MALAGA a SUDAMERICA CON LA MAGNIFICA TURBO-NAVE "CASTEL BIANCO" (El vapor ideal para viajar económicamente)

4 ABRIL  
18 MAYO  
1 JULIO

SOLICITE INFORMES A LOS AGENTES:

## HIJOS DE M. CONDEMINAS

MALAGA: Avda. Generalísimo Franco, 83. — Teléfono 5335  
ALMERIA: Avda. Generalísimo Franco, 84. — Teléfono 2267  
GRANADA: Vialpes Aymaz, An gel Ganivet, 2. — Teléfono 2207

"ALAS"

Olmedo  
TEJIDOS

SI PREPARA SU AJUAR...

## QUINCENA-BLANCA

SABANAS, TELAS BLANCAS, RIZOS, HILOS, MANTELERIA S, VICHYS...

### EN LA PLANTA-SOTANO

SABANAS CONFECCIONADAS EN TODOS LOS ANCHOS — FUNDAS DE ALMOHADAS — SERVILLETAS — PAÑOS. COLCHONES ELASTICOS «FLEX» — COLCHONES ESPUMA DE GOMA (FIRESTONE) — SOMIERS. CAMAS — TAPICERIAS.

Edificio Olmedo

## VIDA CULTURAL

GOMENZO EN LA UNIVERSIDAD EL CURSILLO ORGANIZADO POR LA ASOCIACION DE GRADUADOS SOCIALES

La primera lección corrió a cargo del magistrado de Trabajo, don Miguel Hernández Márquez

A mediodía de ayer comenzó en la Universidad el cursillo de práctica laboral y Derecho procesal del trabajo, organizado por la Asociación de graduados sociales de Granada.

Presidieron el acto el director de la Escuela Social, don Antonio Mesa-Moles Segura; presidente de la Asociación, don Diego Jiménez Pérez, y el vicepresidente, don Adolfo Olmedo Sánchez.

El director de la Escuela Social, don Antonio Mesa-Moles Segura, expresó la satisfacción que le produce dicho cursillo, haciendo un elogio de la Asociación por su organización y destacando la personalidad de don Miguel Hernández Márquez como maestro.

A continuación hizo uso de la palabra el presidente de la Asociación, don Diego Jiménez Pérez, manifestando que la Asociación que preside en el ánimo siempre de capacitar aún más al graduado en el ejercicio de su profesión en la difícil y complejísima legislación laboral, había organizado dicho cursillo.

Pasó a recordar cómo desde un principio el graduado social venía pidiendo un puesto de lucha en la primera línea para librar a diario la batalla social sobre el campo de la Patria, y puesto que ya se lo habían concedido exhortó a todos a dedicarse a un continuado estudio de la legislación social.

Hizo un alto elogio de don Miguel Hernández Márquez como maestro en la ciencia de lo social quien, seguidamente, dió la primera lección del curso, desarrollando el tema «Conflictos laborales».

### CONFERENCIA DEL P. RODRIGUEZ MOLETO

Ayer tarde, sobre «Dialéctica de las relaciones», disertó en la Congregación Mariana Universitaria el director de la misma, Rvdo. P. Rodríguez Moleto.

Después de exponer las cualidades esenciales de las relaciones —brevemente—

seriedad y fidelidad—, habló sobre las cuestiones a tratar en ellas: religiosa, paternal, social y económica. Resaltó la finalidad del matrimonio, que es la educación cristiana de los hijos.

Mañana, miércoles, disertará sobre «Adaptación matrimonial» el doctor Rogo Sierra, director de los Servicios de Higiene mental de la Jefatura provincial de Sanidad.

### UNIVERSIDAD

Cursos monográficos.—Queda abierto un plazo del 6 al 18 del actual, ambos inclusive, para formalizar la matrícula de los cursos monográficos del doctorado en la Facultad de Derecho de esta Universidad a las horas de oficina.

### RESIDENCIA SANITARIA «RUIZ DE ALDA»

Conferencia del doctor De Federico.—Mañana, miércoles, día 8, a las siete y media de la tarde, tendrá lugar en el salón de conferencias de la residencia sanitaria «Ruiz de Alda» una sesión del Seminario profesional de los médicos del Seguro de Enfermedad, en la que disertará el doctor don Alfredo de Federico Antrás, sobre «Las llamadas hemorragias subaracnoideas».

El acto será público y se invita al mismo a los médicos.

## DIARIO OFICIAL

MINISTERIO DEL EJERCITO

EL CORONEL SEGOVIA MARTIN, NOMBRADO PARA LA JEFATURA VETERINARIA DE LA REGION

El «Diario Oficial del Ministerio del Ejército», entre otras, publicó las siguientes disposiciones:

Mandos.—El teniente coronel veterinario don Celestino Segovia Martín ha sido designado por elección, para el de la Jefatura de Veterinaria de esta región.

Recompensas.—A los comandantes de Ingenieros don José Martínez Corpas, de Intervención don Rafael Hitos Amaro y don Joaquín Sánchez Sanjuán; al capitán médico don Rogelio Santamaría Delgado y teniente de Infantería don José Díaz Flores, se les conceden la Cruz de la Real y Militar Orden de San Hermenegildo.

Guardia civil.—El capitán don Juan Albea Alonso ha sido destinado a la Plana Mayor del 36 Tercio, y a los de igual empleo don José Álvarez Arce y don Enrique Campos Benítez, se les conceden cels y cinco tricornos, respectivamente, a partir del mes actual.

Matrimonios.—Se concede licencia para contraerlo con la señorita María del Puy Menor Casso, al capitán de Caballería don Benito Contreras Bolívar, de la Escuela de Aplicación de Caballería y Equitación del Ejército.

Ingresos.—El sargento de Infantería don Aquilino Correa Rodríguez ha ingresado en el Cuerpo de Oficinas militares, con el empleo de ayudante y antigüedad de 30 de enero último, y el guardia civil don Félix Bravo Rodríguez en el de Matillados con la calificación de accidental absoluto, percibiendo sus haberes por la Pagaduría de esta plaza.

## HA SIDO CONSTITUIDA LA HERMANDAD DE BIENHECHORES DE LA CLINICA DE SAN RAFAEL LA PRESIDE DON MOISES LINARES MARTIN SU FIN ES ALLEGAR FONDOS PARA EL SOSTENIMIENTO DE LA OBRA

El domingo se reunieron en un almuerzo, invitados por el Superior y hermanos de San Juan de Dios, los componentes de un grupo de bienhechores. Hicieron uso de la palabra don Moisés

Linares, don Juan Alonso Roda, don Ramón Lorente, don Joaquín Serrano, don Alberto Machado, don José del Real, don Diego Garzón, don Eladio Fernández Nieto, don José Fernández Casas y el Superior, que hizo el resumen del acto. Por último, don Emilio Bueno, después de pronunciar unas sentidas frases, dió lectura a los nombres de la Junta directiva de la Hermandad de Bienhechores de la Clínica de San Rafael.

Presidente de honor, don Manuel Rodríguez Arostza; presidente, don Moisés Linares; Martín; vicepresidente, don Juan Alonso Roda; secretario, don Emilio Bueno; secretario, don Joaquín Serrano; tesorero, don Ramón Lorente; Mellón; vicepresidente, don Fernando Rex Casales; contador, don Antonio Álvarez Fernández; vicecontador, don Julio Martínez Rodríguez.

Vocales de honor, don Alberto Machado Cavuso y don José Real García, y vocal primero, don Antonio Vallejo; segundo, don Martín Gómez López, y tercero, don Eladio Fernández Nieto.

Vocales fundadores, don Diego Garzón Martínez, don Juan Garzón Martínez, don Buenaventura Jiménez, don Juan Diego Pérez de Haro, don Antonio Carballo Marín, don José Álvarez Fernández, don José Pedro Fernández Casas, don Juan Márquez Oultruga, don Mleucl Virehez Riquelme, don Jorge Planas Barria, don José Grande Arroyo y don Pedro Pedregosa.

Aesor prestigioso, don Joaquín Villanueva.

Secundamente, los asistentes al acto visitaron las salas de los enfermitos, despidiendo con ellos, y a los que obtuvieron con dulces y golosinas.

Esta nueva Hermandad se propone auxiliar a la manifiesta y cristiana obra que realizan los Hermanos de San Juan de Dios, reuniendo a gran número de socios, que navarán una cuota mensual. También organizarán cuantos actos estimes de interés para allegar fondos, con el fin de que durante todo el año no quede esta obra en olvido.

Celebrará la Junta mensual una reunión con visita de la Clínica y niños enfermos y todos los años, por esta fecha, se reunirán en un almuerzo de hermandad.

UNIVERSITARIO: Tan importante como estudiar es tener la tranquilidad suficiente para lograr el máximo aprovechamiento. El infortunio familiar por fallecimiento del cabeza de familia o por crisis en la economía familiar, merman esa tranquilidad. El Seguro Escolar te protege.

## Sociedad

### BODA

En la iglesia parroquial de Santa Escolástica se celebró el enlace de la señorita María del Carmen Rodríguez Solvi con don Antonio López Sanz actuando de padrinos don Elisardo Padial Nievas



y doña Pura García Martínez. La boda se efectuó en la capilla mayor, oficiando en la ceremonia el Rvdo. P. Crespo.

Firmaron el acta como testigos don Juan Sanz Mateos, don Miguel Ramírez Arvelo, don Fernando Torres Fernández, don José López Sanz, don Luis Vargas Gallegos, don José Cámara García, don Miguel Rodríguez Servi y don Francisco Rodríguez Rivas.

Los invitados fueron atendidos en el domicilio del nuevo matrimonio.

### BAUTIZO

El domingo, en la iglesia parroquial de San Juan, recibió el sacramento del bautismo una niña, a la que se le impuso el nombre de María Blanca, hija del teniente de la Guardia civil don Francisco Aguado Sánchez y de su esposa doña Angeles Martínez. Actuaron de padrinos don Antonio Aróstegui y señora.

Al final, los invitados fueron obsequiados en casa de los padres de la nueva cristiana.

# BRILLANTE CONFERENCIA DEL SENOR ARZOBISPO, EN MADRID

## HABLO SOBRE "MENENDEZ PELAYO, MODELO DE ESCRITORES CATOLICOS"

### FUE MUY FELICITADO EL DOCTOR GARCIA DE CASTRO

MADRID, 6. (CIFRA).—Un ciclo de conferencias, dedicado a Menéndez Pelayo, y organizado por el periódico "Informaciones", se ha inaugurado esta tarde con una conferencia sobre el tema "Menéndez Pelayo, modelo de escritores católicos", que desarrolló el arzobispo de Granada, doctor García y García de Castro.



DOCTOR GARCIA DE CASTRO

Presidieron el acto el subsecretario de Justicia, señor Oreja; director general de Bellas Artes, señor Gallego y Burín; obispo consiliario general de Acción Católica, monseñor Zarrías Vizcarra; presidente de la Junta técnica, don Alfredo López; embajador de España, señor Yanguas Messía; director de "Informaciones", señor Peña, y presidente del Consejo de administración del diario, señor Saenz y Díez. El salón donde se celebró el acto se hallaba totalmente lleno de público.

El director de "Informaciones" pronunció unas palabras de presentación y dijo que el doctor García y García de Castro era un profundo conocedor de la obra de Menéndez Pelayo y autor de uno de los mejores libros que sobre el insigne polígrafo se han escrito: "Menéndez Pelayo, el sabio y el creyente".

A continuación el Arzobispo de Granada agradeció las palabras de elogio del señor Peña y pidió a Dios que la luz del gran maestro se extendiese de punta a punta de la Península. Afirmó que muchos de los que hablaban de Menéndez Pelayo conocían de él algo de los "heterodoxos" y un poco de las "ideas estéticas", pero que no eran muchos los que habían leído los sesenta y dos gruesos volúmenes, verdadero mar de páginas que eran lo que verdaderamente autorizaba a hablar del maestro cuando se cono-

### LIBROS y REVISTAS

"EL ESPAÑOL", NUMERO 365

Acaba de aparecer el número 365 del semanario "El Español", con 64 páginas en hucograbado y al precio de 3 pesetas. Publica los siguientes reportajes e informaciones del mayor interés y actualidad:

"Un hombre que es dinero". El Banco de España pagará al portador... Camaritas y mecanismos secretos a treinta y cinco metros de profundidad, por José María Deleyto.—"La guerra por sorpresa". Un viraje de 90 grados en la doctrina militar rusa, por Enrique Ruiz García.—"Las clases sociales, vasos comunicantes". Una nivelación a golpe de motor, por Luis Losada.—"Todo queda en casa". Treientos ochenta obreros edifican en Madrid sus propias viviendas, por Francisco Costa Torro.—"La Feria de Santo Domingo". Un gran certamen internacional, a cuya realización ha contribuido una legión de artistas y técnicos españoles.—"Villargarcía, que es puerto de mar"... Vida y trabajo en los pueblos de la Ría de Arosa, por el enviado especial Blanca Espinar.—"África: La línea más corta pasa por España". Importancia de las comunicaciones por ferrocarril entre los dos continentes, por Ernesto Salcedo.—"Diplomacia y santidad en un cardenal español". Merry del Val, Secretario de Estado a los 38 años, por Alonso Barra.—"El derecho de asilo en el Madrid rojo". Memorias de un redactor político, por Francisco Casares.—"Ángel Marrer triunfa como novelista". Entrevista con el autor de "Todo adelante", por Antonio Covalde.—"La tercera República francesa (1893-1906)". Resumen de la obra del famoso historiador francés Jacques Chastenet, que estudia un interesante período de la época moderna de Francia.—"En el kilómetro 400 comienza el amanecer". Novela por Ignacio Aldecoa.

Se completa el número con otros artículos del Obispo de Coria y de J. M. Fontana.

### UNIVERSITARIO: La prestación por infortunio familiar por fallecimiento del cabeza de familia, se le concede automáticamente al esús matriculado en una Facultad o Escuela especial.

cen bien. Dijo también que se había dicho de Menéndez Pelayo, por esos que le conocían de pasada, que era dogmático, inquisitorial e intransigente, y que otros habían establecido a su alrededor la conjuración del silencio, e incluso se dijo de él "que no hizo todo el bien que pudo por su cerrado doctrinarismo". El doctor García y García de Castro examinó con gran cita de textos la obra de Menéndez Pelayo, su estilo, la defensa que ha hecho en todas sus obras de la religión católica y de la ciencia católica, y concluyó considerando a Menéndez Pelayo como uno de los más grandes genios católicos.

Monseñor García y García de Castro fue muy felicitado al terminar su brillante disertación.

## AYUDA A LOS DAMNIFICADOS DE MALAGA

### Espanoles residentes en Toulouse han enviado catorce mil francos

MADRID, 6. (CIFRA).—Un grupo de españoles que reside en Toulouse (Francia), ha enviado 14.000 francos importe de una suscripción realizada espontáneamente entre ellos, a favor de los damnificados por las inundaciones que tan graves daños causaron en Málaga hace meses.

Este donativo lo han hecho por medio de Radio Nacional de España que diariamente da una emisión dedicada a los españoles residentes en el extranjero. Como muchos de los donantes trabajan en explotaciones forestales de aquella comarca francesa, el organizador de la suscripción, don Manuel García González, ha tenido que esperar a la terminación de la campaña maderera, para recoger la suscripción que Radio Nacional de España ha enviado al gobernador civil de Málaga con destino a incrementar los fondos de ayuda a los damnificados.

# ¡ULTIMA SEMANA!

de la gran venta tradicional

Cortes completos de traje y de abrigo, a mitad de precio.

# RETALES

No es un sueño. PAÑOS RAMOS le ofrece la oportunidad de vestir bien ahorrando la mitad de lo que debiera Vd. gastar. Todavía tiene tiempo de adquirir dos magníficos cortes al precio de uno.

Comprar es cosa fácil. Lo difícil es «comprar calidad, ahorrando dinero». PAÑOS RAMOS le ofrece géneros de auténtica clase y de moderno dibujo al 50% de su coste. ¡Visítenos hoy mismo!



¡Convéncase de esta realidad ante nuestros escaparates!

# PAÑOS RAMOS

Pzo. del CARMEN, 27

O.E.S.T.E

### PARA EVITAR LA ESPECULACION

## SE REGULAN LOS PRECIOS DE LOS MATERIALES DE CONSTRUCCION

### NO PODRAN SER SUPERIORES A LOS QUE REGIAN EN PRIMERO DE ENERO DE 1955

MADRID, 6. (CIFRA).—El constante aumento en el ritmo de construcción de viviendas, produce una presión cada vez mayor en la demanda de materiales cerámicos de construcción, que, de no ser debidamente vigilada, pudiera traducirse en desviaciones en alza de los precios de venta de dichos materiales que no estarían justificadas, ya que no han experimentado variación reciente los factores de su coste de producción.

A la vista de esta situación resulta aconsejable al adoptar algunas medidas que, sin alterar las condiciones en que actualmente se desenvuelven la fabricación y el comercio de estos productos,

### VISITO VALLADOLID EL MINISTRO DE INDUSTRIA

VALLADOLID, 6. (CIFRA).—El ministro de Industria, señor Planell, interesado por la transformación industrial de esta ciudad, llegó hoy para visitar varias de las importantes fábricas creadas últimamente, como la F.A.S.A., para fabricación de automóviles, y T.A.F.I.S.A. de tableros de fibra, partiendo de residuos de madera que antes sólo se utilizaban para combustión. Asimismo, el ministro presidió el acto de la entrega de las viviendas que esta última empresa ha construido para sus productores.

permitan evitar o corregir todo intento de especulación en sus precios de venta.

En su virtud, la presidencia del Gobierno, a propuesta del ministro de Industria dispone por orden circular que hoy publica el "Boletín Oficial del Estado", que a partir de esta fecha, los precios de venta en fábrica de los materiales cerámicos de construcción, ladrillos, tejas y piezas cerámicas especiales, no podrán ser superiores a los que se practicaban por cada fábrica y por cada clase de piezas, en primero de enero de 1955.

Los fabricantes de materiales cerámicos de construcción quedan obligados a remitir a la secretaria general técnica del ministerio de Industria, por conducto del Sindicato Nacional de la Construcción y en un plazo máximo de treinta días naturales, contados a partir de la fecha de publicación de esta orden en el periódico oficial, una declaración jurada, por triplicado, en papel tamaño folio y con arreglo al modelo que se inserta como anexo a la presente orden, en la que se indicarán los distintos tipos de piezas que fabrican y los precios netos de venta en fábrica que para las mismas practicaban en 1 de enero de 1955.

Por el ministerio de Industria se vigilará el cumplimiento de cuanto en esta orden se dispone, a cuyo efecto dicho ministerio adoptará las instrucciones que estime convenientes.

# TOROS

## César Girón, Dámaso Gómez y Chicuelo II triunfaron en Bogotá

### SALIERON A HOMBROS EN UNION DEL GANADERO, DON BENJAMIN ROCHA

### "EL RANCHERO" Y JOSELITO HUERTAS CORTARON OREJAS EN MEJICO

BOGOTA, 6. (EFE).—Reses de Benjamín Rocha, excelentes EN ganadero salieron en hombros, junto con los matadores César Girón y Dámaso Gómez en su primero y en el otro dos orejas, rabo y petición de pata. Dámaso Gómez cortó también las dos orejas y rabo en el segundo de la tarde. En el quinto, dos orejas, rabo y una pata; Chicuelo II cortó las dos orejas en su primero y en el otro fue muy ovacionado.

### "EL RANCHERO" Y HUERTA TRIUNFARON EN MEJICO

MEJICO, 6. (EFE).—Reses de La Laguna y de Ernesto Cuevas. "El Ranchero", valiente en su primero y voluntarico en el otro. Regaló un toro, del que cortó las orejas y el rabo y al final de la corrida salió en hombros; Paco Mendes, ovacionado en sus dos toros. Joselito Huerta estuvo breve en el tercero y en el último de lidia ordinaria cortó las dos orejas y el rabo. Salió también en hombros, lo mismo que el ganadero.

### CAYETANO ORDOZCO CORTO OREJA EN TORREO

TORREO (Méjico), 6. (EFE).—Reses

### FRANCIA QUIERE INVITAR A BULGANIN A QUE VISITE PARIS

### Rusia planea el envío a Hispanoamérica de una importante Misión comercial

PARIS, 6. (EFE).—Francia estudia la conveniencia de invitar al jefe del Gobierno soviético, Bulganin, para que realice una visita oficial a París, según anuncia el diario vespertino "France Soir".

Añade el diario que el primer ministro, Guy Mollet, y el titular de Asuntos Exteriores, Christian Pineau, aceptarían probablemente ir a Moscú, si el Gobierno soviético renueva la invitación que hizo a Edgar Faure y a Antoine Pinay.

La proyectada visita de Faure a Moscú fue aplazada en octubre pasado, al anunciar que el ambiente no era favorable en vista de que la Unión Soviética había volado en favor de que las Naciones Unidas discutieran la cuestión del Argelia.

### RUSSIA ENVIARA UNA MISION COMERCIAL A HISPANOAMERICA

MONTEVIDEO, 6. (EFE).—En los medios políticos de esta capital se asegura que la Unión Soviética planea el envío a los países hispánicos de una importante Misión comercial, que estaría presidida por el vicepresidente ministro Mikoyan.

### REPLICA DE WASHINGTON A BULGANIN

WASHINGTON, 6. (EFE).—Como réplica a las declaraciones de Bulganin, ofreciendo a los países hispanoamericanos relaciones diplomáticas, intercambio comercial y ayuda técnica, la Comisión de Hacienda del Congreso de los Estados Unidos ha acordado proceder con mayor libertad en la asignación de las cuotas azucareras correspondientes a Cuba, Méjico, República Dominicana y Perú.

### LLEGO A MADRID EL GENERAL TAWLINGS, DE LAS FUERZAS AEREAS DE LOS EE. UU.

BARAJAS, 6. (CIFRA).—Procedente de Wiesbaden, en avión especial, llegó el mayor general E. W. Tawlings, jefe de los abastecimientos de las Fuerzas Aéreas de Estados Unidos en Alemania. Le acompañan su esposa y séquito, que está integrado por el general de brigada M. P. Funk, los coroneles Paddock y Cross y cinco jefes y oficiales. Fueron recibidos en el aeropuerto por alto personal de la Misión militar norteamericana en Madrid.

### LIBRO NUEVO «ESPAÑA Y EL MUNDO ARABE»

por RODOLFO GIL BENUMEYA (Referencias históricas y culturales, información de las actuales relaciones hispano-árabes y su significado en la encrucijada mundial.)

Precio: 45 pesetas.

Pueden hacerse los pedidos a librerías, o contra reembolso, a EDICIONES DEL MOVIMIENTO. Puerta del Sol, 11.—MADRID

## César Girón, Dámaso Gómez

### y Chicuelo II triunfaron en Bogotá

### SALIERON A HOMBROS EN UNION DEL GANADERO, DON BENJAMIN ROCHA

### "EL RANCHERO" Y JOSELITO HUERTAS CORTARON OREJAS EN MEJICO

de Garlas. El rejoneador Gastón Santos fue ovacionado en uno y cortó la oreja en el otro. Antonio Velázquez despachó con facilidad a sus enemigos. Cayetano Ordóñez bien su primero y cortó la oreja en el otro con algunas protestas.

### BUENA CORRIDA EN MATAMOROS

MATAMOROS, 6. (EFE).—Reses de Remigio González Félix Briones cortó una oreja en su primero y dos en el tercero; "El Charro", una oreja en el segundo y los dos orejas y el rabo en el cuarto.

### ANTONIN REGRESO DE SALAMANCA

### Liñán actuará en Francia

Después de permanecer una larga temporada en el campo salmantino, donde asistió a diversos tentaderos, entre ellos los de Sepúlveda y don Manuel Arranz, ha regresado a nuestra capital el joven novillero granadino Antonín Molina.

En la primera de dichas ganaderías actuó juntamente con Bernadó y en la del señor Arranz con Antoniete. Antonín causó magnífica impresión.

El apoderado de este nuevo torero lo presentará en distintas capitales andaluzas, siendo muy posible que lo veamos actuar en nuestro círculo, para lo cual se encuentra al habla con un destacado elemento de la nueva empresa.

### LINAN, A FRANCIA

Antonió Liñán se encuentra en Barcelona de paso para Francia, en donde cumplirá los contratos que le tiene firmados su apoderado, Curro Aparicio. En Barcelona hará su debut en una de las primeras novilladas de la temporada, que está a punto de comenzar.

### CONCIERTO ENTRE EL SINDICATO DE TRABAJADORES ESPAÑOLES EN GIBRALTAR Y LA CRUZ ROJA

### Utilizarán las nuevas instalaciones sanitarias montadas por dicha institución en Algeciras

LA LINEA DE LA CONCEPCION, 6. (CIFRA).—El Sindicato de Trabajadores Españoles en Gibraltar ha firmado un concierto con la Cruz Roja española para la utilización de las nuevas instalaciones sanitarias que la citada institución ha construido en Algeciras. La gestión ha sido realizada por los obreros residentes en Algeciras afiliados a la mutualidad de dicho Sindicato. El acto de la firma del documento fue presidido por el presidente de la institución en Algeciras, don Concepción Antolin de Cueto Moreno, esposa del gobernador civil del Campo de Gibraltar, quien firmó en unión del jefe del Sindicato, señor Moreno, y del inspector de los servicios médicos, doctor Romojaro. Tal concierto se ha hecho pensando en las ventajas que para los mutualistas de la zona de Algeciras representan las modernas instalaciones y completos servicios de que se halla provista la citada clínica; donde los obreros recibirán un trato equivalente al de cualquier sanatorio particular de primera categoría.

### FALLECIO EN PARIS EL CONDE ENTIENNE DE BEAUMONT

PARIS, 6. (EFE).—Ha fallecido el conde Etienne de Beaumont, famoso por sus lujosos bailes de trajes dados entre las dos guerras mundiales, patrocinador de algunos de los más grandes artistas franceses y también el «ballet» ruso de Diaghilev. Era íntimo amigo de Picasso, Cocteau y otros muchos artistas de la época del surrealismo y de las nuevas escuelas literarias.

### Se pasó 550 horas tocando el piano

GIESSEN (Alemania), 6. (EFE).—Heinz Arntz ha batido el récord de resistencia como pianista al tocar durante 23 días y sus noches con pequeños plazos de descanso y un total de 550 horas en activo. El récord anterior era de 436 horas.

Martes  
M  
A N  
Decla  
ESTA  
PARI  
ministr  
tó anoc  
rá hoy  
gella, e  
la tarde  
de Arrá  
de traba  
como n  
En Arrá  
dió los tit  
que hará  
la —com  
autoridad  
merosas n  
motivo de  
residentes  
combatien  
las calles  
hostilidad  
general, C  
mado pose  
Las orga  
lonos fran  
general Ca  
principal e  
rece que i  
negociaci  
único que  
lítica de i  
surgido q  
to federal.  
sea obtene  
permite la  
bres, como  
ciones sobr  
PLAN  
PARIS,  
portador d  
realizar di  
que puerde  
ral de Arg  
afirma en  
ría. Se pro  
en Argelia  
con tal d  
dión.  
LLEG  
ARGEL,  
ron de Fr  
pañías de  
guridad —  
junta— y  
viadas de  
diputados  
jefe de su  
telefónica  
hoy aquí, p  
la visita de  
ARGE  
de pacif  
no franc  
a punto  
dado cor  
Después  
no de Arg  
declaración  
troux: «Tar  
vo noticias  
hoy, en Arg  
po que su  
discordia  
de armas  
la división  
no aumenta  
ya divide a  
misiones».  
A contin  
mente: «Se  
no he au  
LOS  
C  
ARGEL  
ferencia de  
francés, Gu  
disturbios d  
blar de opti  
lina. «No ro  
cho —man  
bra esta cue  
que su viaj  
miento par  
situación. F  
final de su  
ARGEL,  
su multitud  
varios milla  
SESORA  
«S  
Modern  
«S  
será el  
cont

# MOLLET, INSULTADO POR LA MULTITUD, EN ARGEL

## ANUNCIO LA DIMISION DEL GENERAL CATROUX

Declaró que los disturbios no le han hecho cambiar de opinión sobre la cuestión argelina

## ESTA CONDENADA AL FRAGASO LA MISION DE PACIFICACION DEL "PREMIER" FRANCES

PARIS, 6. (EFE). — El primer ministro francés, Guy Mollet, completó anoche una declaración que hará hoy al emprender su viaje a Argelia, en avión. A última hora de la tarde del domingo visitó su ciudad de Arrás, de la que es alcalde y donde trabajó por espacio de veinte años como maestro de escuela.

En Arras discutió asuntos locales y dió los últimos toques a la declaración que hará hoy. Mientras tanto, en Argelia —como ya ha sido anunciado— las autoridades francesas han tomado numerosas medidas de precaución, con motivo de este viaje. Unos veinte mil residentes franceses, principalmente ex combatientes, desfilaron en silencio por las calles de Argel para confirmar su hostilidad contra el nuevo gobernador general, Catroux, que todavía no ha tomado posesión de su cargo.

Las organizaciones influyentes de colonos franceses en Argelia dicen que el general Catroux tiene como misión principal «vender Argelia». Catroux parece que no tenía planes de celebrar negociaciones con los extremistas. Lo único que ha dicho es que la actual política de integración ha fracasado y ha sugerido que Argelia reciba un estatuto federal. Parece que Guy Mollet desea obtener en Argelia una tregua que permita la celebración de elecciones libres, como primer paso hacia conversaciones sobre el futuro del territorio.

### PLANES PARA UNA REFORMA RADICAL

PARIS, 6. (EFE). — Guy Mollet es portador de una serie de planes para realizar diversas reformas radicales, que pueden conducir a una unión federal de Argelia con Francia, según se afirma en los círculos políticos de París. Se propone permanecer varios días en Argelia e incluso varias semanas, con tal de poner fin a la actual situación.

### LLEGAN TRECE COMPANIAS DE SEGURIDAD

ARGEL, 6. (EFE). — Anoche llegaron de Francia, en avión, trece compañías de fuerzas republicanas de seguridad —unos dos mil hombres en conjunto— y varias unidades blindadas enviadas de Orán. También llegaron dos diputados poujadistas, enviados por el jefe de su partido, para que le tengan al teléfono al tanto de lo que ocurre hoy aquí, principalmente con motivo de la visita de Mollet.

### FRACASARA MOLLET

ARGEL, 6. (EFE). — La misión de pacificación del jefe del Gobierno francés, Guy Mollet, parece estar a punto de fracasar antes de haber dado comienzo.

Después de llegar al palacio de verano de Argel, Mollet hizo la siguiente declaración, refiriéndose al general Catroux: «Tan pronto como el general tuvo noticias de las manifestaciones de hoy, en Argel, especialmente cuando supo que su nombre podía ser objeto de discordia entre sus antiguos camaradas de armas, el general Catroux presentó la dimisión en el Gabinete. Deseando no aumentar la dramática situación que ya divide a Argelia, he aceptado su dimisión».

A continuación, Mollet dijo firmemente: «Seguiré mis conversaciones como he anunciado...»

### LOS DISTURBIOS NO HARAN CAMBIAR DE OPINION A MOLLET

ARGEL, 6. (EFE). — En una conferencia de Prensa, el primer ministro francés, Guy Mollet, ha dicho que los disturbios de hoy no le han hecho cambiar de opinión sobre la cuestión argelina. «No retrocedo nada de lo que he dicho —manifestó—. Mi declaración sobre esta cuestión es aún válida». Señaló que su viaje había sido de reconocimiento para apreciar por sí mismo la situación. Finalmente, manifestó que al final de su visita tendrá cosas que decir.

### TUMULTOS CONTRA EL PRESIDENTE

ARGEL, 6. (EFE). — Una inmensa multitud vociferante, integrada por varios millares de personas, ha rodeado

do el palacio de invierno, donde se aloja el primer ministro francés, Guy Mollet. La muchedumbre intentó desbordar los cordones de Policía y, al no conseguirlo, se estacionó en torno al edificio, gritando insultos contra el jefe del Gobierno francés. Para impedir que la Policía pudiera hacerles desalojar la plaza donde se encuentra el palacio de invierno, los manifestantes taparon las calles con sus automóviles.

### MOHAMED V VISITARA MAÑANA CASABLANCA

RABAT, 6. (EFE). — El próximo miércoles, el sultán entrará oficialmente en Casablanca, donde permanecerá hasta el viernes, para asistir en la mezquita a las oraciones. También inaugurará el bulevar de Mohamed V, conocido hasta ahora por bulevar de la Estación.

Terminados los actos oficiales, el sultán regresará a Rabat para preparar su viaje a Francia, que comenzará el día 12. Con el fin de ultimar los preparativos de este viaje, el jefe de protocolo del palacio imperial ha salido con dirección a París.

### EFERVESCENCIA EN CASABLANCA

CASABLANCA, 6. (EFE). — Acompañado por las autoridades locales, el residente general, Dubois, recorrió a pie los barrios árabes, donde en los últimos días ha reinado gran efervescencia. Dubois fue acogido con muestras de simpatía y prometió ocuparse del mejoramiento de la población.

### DIMITE EL GENERAL FROIS

RABAT, 6. (EFE). — Ha dimitido el jefe de los servicios de información de la residencia general, Frois. Será sustituido por el actual cónsul de Francia en Melilla, Honore.

# Fernández - Cuesta Llegó a Caracas

## HOY SERA RECIBIDO EN AUDIENCIA ESPECIAL POR EL PRESIDENTE PEREZ JIMENEZ

"Franco ha hecho de España el mejor amigo en Europa del mundo árabe", escribe un periódico londinense

CARACAS, 6. (EFE). — El ministro Secretario general del Movimiento de España, don Raimundo Fernández-Cuesta, ha llegado en avión, acompañado de su esposa. Fue recibido en el aeródromo por altas representaciones oficiales.

Entre otras personalidades figuraban el ministro de Asuntos Exteriores, Laureano Valerín Lanza; embajador español, señor Valdeés Larrañaga; y miembros de la Cámara de Comercio y de las Casas regionales de España, en Caracas.

A mediodía, en la residencia de la Embajada española, donde se aloja, el señor Fernández-Cuesta recibió a los residentes españoles. Por la tarde, acompañado de funcionarios del ministerio de Asuntos Exteriores y de la Misión diplomática española en pleno, depositó una corona de flores ante la tumba del libertador Bolívar, en el panteón nacional, y después visitó los monumentos históricos.

Mañana, a las once, el ministro español será recibido en audiencia especial en el palacio de Miraflores por el presidente Pérez Jiménez. Por la tarde, el embajador señor Larrañaga dará una recepción, a la que han sido invitados miembros del Gabinete, Cuespo diplomático y personalidades de la sociedad caraqueña.

### ELOGIOS A LA POLITICA DE FRANCO

LONDRES, 6. (EFE). — El Generalísimo Franco ha hecho de España «el mejor amigo en Europa del mundo árabe», dice Claudio Veliz en un artículo publicado en el periódico londinense «The Reynolds News».

Veliz, en su artículo que titula «una nueva potencia que vigilar en el Oriente Medio. Franco, corteja a los árabes», dice que el primer ministro egipcio, Gamal Abdel Nasser, visitará en otoño al Generalísimo Franco en Madrid. «Su visita —agrega el articulista— simboliza

## LA FIESTA ACABO EN FUEGO



En un edificio de Brooklyn se celebraban simultáneamente una fiesta religiosa y un baile. Pero devotos y bailarines se vieron súbitamente sorprendidos por la tremenda explosión de una caldera, como consecuencia de la cual se prendió todo el edificio. El resultado de la velada fueron once muertos y más de cien heridos. El edificio quedó totalmente destruido. (Fot. A. P.)

### SENTENCIA CUMPLIDA

Fue ejecutado en Santander un atracador

SANTANDER, 6. (CIFRA). — A las ocho de la mañana ha sido cumplida la sentencia de pena capital impuesta en reciente Consejo de guerra sumarísimo de urgencia contra José Ramón de las Casas Recondo, que en unión de otros dos individuos más y al ser sorprendido en robo infraganti, agredieron con arma de fuego a la fuerza pública resultando muerto el policía armado César de las Pozas Samperio con heridas graves el sergente del mismo Cuerpo Ignacio Santos Arroyo y menos grave el también policía armado Martiniano Rodríguez Rodríguez.

## SIN NOTICIAS DEL AVION MILITAR DESAPARECIDO

Con la mejoría del tiempo, se han intensificado los vuelos de exploración

### SE DECLARO UN INCENDIO EN LA FABRICA DE LOS "PEGASO"

ZARAGOZA, 6. (CIFRA). — Se declaró un incendio en la fábrica de automóviles «Pegasos». Se inició en la nave donde se efectúa el templado de hierro. Parece que los hornos se hallaban a temperatura muy alta, por lo que se produjeron llamas que prendieron en la techumbre de la nave. Los bomberos dominaron el fuego tras una hora de actuación. No hubo desgracias personales.

### HERIDO GRAVISIMO EN UNA REYERIA

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 6. (CIFRA). — En el pueblo del Valle del Gran Rey, de la isla de Gomera, se suscitó una reyerta entre dos jóvenes de la localidad. Intervino para separarlos el guardia municipal Basilio Rivas Alonso, de 28 años, casado, quien fue agredido súbitamente por el padre de uno de los contendientes, y recibió dos cuchilladas en la espalda, de carácter grave. Telefónicamente se solicitó el envío de un helicóptero para trasladar al herido a esta capital. El aparato realizó el viaje de ida y vuelta en treinta minutos y aterrizó en el estadio de fútbol, donde esperaba una ambulancia, que trasladó al herido al Hospital, para ser sometido a una operación quirúrgica. Su estado es gravísimo.

### ARROLLADO Y MUERTO POR EL TREN

TARRAGONA, 6. (CIFRA). — El obrero Ramón Xifra Ricardo, de 62 años de edad, vecino de esta capital, falleció como consecuencia de las heridas gravísimas que sufrió al ser arrollado por un tren. El accidente ocurrió cuando trabajaba en el desmonte de la pasarela que existe sobre la vía, en la estación del ferrocarril, en las obras de electrificación que se realizan.

### INCENDIO EN LA FABRICA "PEGASO"

BARCELONA, 6. (CIFRA). — Se declaró un incendio en la fábrica de automóviles «Pegasos».

### MUERE UNA MUJER A CONSECUENCIA DE LAS HERIDAS QUE LE CAUSO SU HIJO

MODENA (Italia), 6. (EFE). — La madre de un joven comunista italiano ha fallecido hoy, a consecuencia de las heridas que le causó su hijo, quien la golpeó por tres veces con un martillo. El único criminal, aún dijo a la Policía: «No lo siento». El crimen se debió a discusiones políticas y familiares entre hijo y madre. Esta era cristiana demócrata y ferviente católica.

### TERMINO LA REVISION DEL "CASO DOMINICI"

MARSELLA, 6. (EFE). — Es posible que sea procesado otro de los personajes que intervinieron en el caso Dominici, por complicidad en el asesinato de la familia Drummond. El sábado terminó la revisión del caso, con un cargo entre Gaston Dominici, condenado a muerte, y su nieto, María Claudia Callat. Se anuncia que hay datos suficientes para justificar una investigación sobre «una de las principales figuras» del proceso.

### TRAGICA MUERTE DE UN NIÑO

CASTELLON DE LA PLANA, 6. (CIFRA). — Dos niños, de once y doce años de edad, encontraron un artefacto en una finca sita en la carretera de Vall de Uxó y Alfonteguilta. Al jugar con él hizo explosión en la mano de José Valls Sánchez, el cual sufrió tan graves heridas que falleció a los pocos momentos; el otro niño, José Sánchez Monrubia, sufre heridas graves y fue trasladado al Hospital provincial.

### BUSCAN UN CADAVER EN EL PANTANO DE ONDA

ONDA (Castellón de la Plana), 6. (CIFRA). — Se efectúa la búsqueda del cadáver de Miguel Corella Nevoit, en el pantano de Onda, donde se supone que se arrojó.

Guardaba, en compañía de otros pastores, un rebaño de ovejas de propiedad ajena y al levantarse ayer sus compañeros, leyeron una nota del desaparecido, que decía: «No me busquéis. Estoy en el pantano, por la parte de arriba. No castiguen a nadie, que es mi destino».

Al parecer tomó esta decisión acordado por una serie de desgracias personales y contratiempos que desde hace algún tiempo venían ocurriéndole. Hace tres años murió ahogado un hijo suyo, de unos 20 años de edad. Su esposa padece una grave enfermedad, al parecer incurable; meses atrás perdió una caballería, uno de sus pocos bienes económicos, y hace unos días se le ahogaron varias ovejas, entre las que había cuatro tuyas.

Es de notar, también, por otra parte, del propietario del ganado, que hace aproximadamente tres años se le suicidó otro pastor, arrojándose asimismo a otro pantano.

### UNA CAMPESINA NORTEAMERICANA Y SUS TRES HIJOS, ASESINADOS

CARDINER (Nueva York), 6. (EFE). — La señora Alma Tattersall, de 28 años de edad, y sus tres hijos, Alma y Verónica, de 8 y 5 años, respectivamente, y Roberto, de 3, han sido encontrados muertos por bala de fusil, en su casa, emplazada en un lugar aislado del valle del río Hudson. El crimen fue descubierto por el cabeza de familia, Roberto Tattersall, al regresar de su trabajo. El arma con la que fueron cometidos los asesinatos es propiedad de la familia.

### DESCARRILA UN MERCANCIA PORT-BOU (Gerona), 6. (CIFRA).

En la población francesa de Bayus-Sur-Mer, ha descarrilado un tren de mercancías, que impide el paso de los corvajes que se dirigen hacia el interior de aquella nación. Por esta causa, no han podido llegar a la frontera los trenes procedentes del interior.

# La nueva "Declaración de Washington" es una revisión de la "Carta del Potomac de 1954"

Esta declaración es «un poco más filosófica, contemplativa y platónica» que las anteriores



CON sendos discursos pronunciados ante el Senado y la Cámara de Representantes, sir Anthony Eden dió su visita oficial a Washington por terminada. Seguirá se desprende de los discursos pronunciados por el primer ministro británico ante el Congreso, la conferencia Eisenhower-Eden concluyó en completo acuerdo y armonía, produciendo como resultados visibles una nueva formulación de principios, que se llamará desde ahora «Declaración de Washington», y un comunicado oficial conjunto en el que se analiza la situación internacional y se expresa la decisión anglosajona de hacer frente a los problemas que hay planteados en Europa, Próximo Oriente, Extremo Oriente y Asia meridional. La nueva «Declaración de Washington» es una revisión de la llamada «Carta del Potomac», que fué firmada por Eisenhower y Churchill en 1954, y que está en línea con la larga serie de este tipo de declaraciones iniciada con la famosa «Carta del Atlántico».

La que se firmó ahora representa nuevas variaciones sobre el mismo tema, siendo esta «declaración» tal vez un poco más filosófica, contemplativa y platónica que las anteriores, pero montada sobre la misma base de los principios democráticos, que se están precisando en un mundo moderno en el que los cambios se suceden con un ritmo cada día más acelerado. No cabe duda de que el viaje de Eden a Washington ha cimentado la tradicional alianza de los dos grandes países anglosajones, renovando su comprometida determinación de dirigir la coalición occidental con el propósito de oponerle a la expansión soviética la máxima resistencia posible. Que ambas naciones tienen conciencia plena de su misión rectora y que se dan perfecta cuenta de que su supremacía depende por entero de su mutuo entendimiento y colaboración son cosas que tampoco se pueden poner en tela de juicio.

No sería lícito objetar los buenos propósitos de la coalición anglosajona ni tampoco poner en duda la firmeza de su determinación. Pero cabe con toda legitimidad que otras gentes duden de su inteligencia —y aquí hay, en efecto, observadores políticos que la ponen en duda—; cabe que se ponga en cuarentena con toda honradez la eficacia de la estrategia anglosajona y la veracidad de su filosofía. Porque esta «Declaración de Washington», como todo lo que los dirigentes anglosajones han hecho en una escala política mundial desde que el presidente Monroe formuló su famosa doctrina, parece estar basada en el principio erróneo y egoísta de que lo que es bueno para los anglosajones es bueno para el resto del mundo.

### LENGUAJE FILOSOFICO BARATO

Con un lenguaje filosófico bastante barato, la «declaración» firmada dice: «Basados en nuestra creencia de que el Estado debe existir para bien del individuo, y no el individuo para bien del Estado, nosotros apoyamos el derecho básico de los pueblos a tener los Gobiernos de su propia elección. Nadie discute el principio de que lo que importa, ante todo, es la libertad individual del hombre y no la supeditación de éste a unos supuestos fines superiores del Estado, según la concepción totalitaria, y de hecho es difícil encontrar ningún pueblo que ame tanto como el hispánico la libertad individual del hombre. Lo que se discute es esa gratuita identidad establecida por Eisenhower y Eden entre la existencia de un Gobierno elegido democráticamente y la garantía de las libertades individuales. Puede que esa identidad sea cierta en el mundo anglosajón, aunque también esto sería digno de discutirse. Pero lo que no se puede dudar, desde luego, es que tal identidad es falsa en el ancho ámbito de los pueblos mediterráneos e hispanoamericanos, y hasta en algunos otros europeos, y mucho más entre asiáticos. Ciertamente es que amparándose en el manto de la justicia social y de la mejora del proletariado, lo que el comunismo ruso ofrece en realidad al mundo es una monstruosa concepción del Estado totalitario, en el que el hombre se disuelve como individualidad y renuncia a todos sus derechos

humanos. Pero también es muy cierto que lo que los grandes jerarcas anglosajones le ofrecen a un mundo amigo como medicina contra el mal soviético es un jarabe que se ha venido experimentando desde hace siglo y medio, sin haber producido resultados prácticos más que en el ámbito anglosajón. Incluso en Alemania, la aplicación del sistema democrático y de decisiones mayoritarias no sirvieron más que para producir a Hitler y llevar a ese gran pueblo a la catástrofe. Y en España, este mismo sistema nos condujo, alados de pies y manos, a la guerra civil. Y en los países hispanos de América dicha medicina no ha producido más que revoluciones, golpes de Estado, dictaduras. En Asia, la palabra «democracia» es sinónima de imperalismo económico.

No nos engañemos. La gente de fuera del ámbito anglosajón ya no cree en esas zarzandajas. Lo que es monester, ante todo, es que no se engañen a sí mismos los señores Eisenhower y Eden con sus platónicas declaraciones democráticas. Concediéndoles como es justo a los dos grandes estadistas, Eden y Eisenhower, que están obrando con sinceridad, la «Declaración de Washington» que acaban de formular, por lo que toca a sus fundamentos teóricos, no es, en el mejor de los casos, más que una equivocación, una tremenda y peligrosísima equivocación.

Rodrigo ROYO

### ISABEL II, EN EL "PAIS DE LA FIEBRE"

#### Llegó a Enugu bajo una torrencial lluvia tropical

ENUGU (Nigeria), 6. (EFE).—Bajo una torrencial lluvia tropical llegó la reina Isabel II al "País de la fiebre". Mientras los nativos le aclamaban en esta localidad africana, en Londres se disparaban los cañonazos de ordenanza conmemorando el cuarto aniversario de su subida al trono.

Las precauciones sanitarias adoptadas para proteger aquí la salud de S. M. británica no han tenido precedente. Antes de la llegada de la reina se fumigó con una niebla química de desinfectantes un círculo de unos quinientos metros de radio alrededor de la casa del Gobierno, donde ha de morar la soberana. Los arbustos y las hierbas en los alrededores fueron explorados para dar muerte a todas las serpientes y alimañas que pudieran encontrarse escondidas. Las 17.000 personas que viven en esta región de la jungla han tenido que tomar píldoras contra la fiebre malarial desde el día 15 de enero y una gran campaña de vacunación en masa ha sido llevada a cabo. Las provisiones «secas», destinadas a la alimentación de S. M. y su séquito, son traídas en avión desde Londres.

A pesar del intenso calor reinante, la reina y el duque de Edimburgo se vieron obligados a ir en un coche cerrado, porque no había ninguno abierto del que se pudiera disponer. Los funcionarios de este apartado y peligroso rincón del mundo rueran fervientemente para que este vehículo no se rompa o averíe, pues uno que había de repuesto se estropeará avar.

### Plan Sindical de la Vivienda

#### Programa de construcciones 1955-56

«Decreto-Ley de 29 de mayo de 1954. Decreto-conjunto del ministerio de Trabajo y Secretaría General del Movimiento de 23 de septiembre de 1955. Se anuncia el concurso-subsasta para la construcción en Granada, de los siguientes Grupos de arrend limitadas:

Grupo de 198 viviendas en Granada, con un presupuesto de subasta de DIECIOCHO MILLONES CUARENTA Y NUEVE MIL CIENTO SESENTA Y OCHO pesetas con SETENTA Y NUEVE céntimos (18.049.168,79 ptas.).

Grupo de 172 viviendas en Granada, con un presupuesto de subasta de DIEZ MILLONES SETECIENTAS DIECISEIS MIL TRESCIENTAS OCHENTA Y SEIS pesetas con NUEVE céntimos (10.719.386,09 ptas.).

Grupo de 132 viviendas, con un presupuesto de subasta de SEIS MILLONES OCHOCIENTAS OCHENTA MIL SEISCIENTAS SESENTA Y DOS pesetas con TREINTA Y OCHO céntimos (6.380.862,38 ptas.).

Los concursos-subsasta de los indicados Grupos, aparecen convocados en el «Boletín Oficial del Estado», núm. 33, de fecha 2 de febrero de 1955.

Los proyectos y pliegos de condiciones se hallan de manifiesto en la Secretaría Técnica de la Obra Sindical del Hogar, sita en el edificio de la C. N. S., Gran Vía, 46, planta cuarta.



### LA DECLARACION ANGLUSAJONA

HACE unos días, «The Times» se expresaba así, en un editorial: «Hay un aire de irrealidad sobre el intercambio de comunicaciones entre Bulganin y Eisenhower. Es absurdo que los rusos crean que la vuelta de los aliados a las cordialidades de la época de la guerra sea cosa de un nuevo tratado de amistad y cooperación. Toda la polémica actual es de otra índole: la interpretación de tratados que ya se concertaron. Los rusos hicieron una interpretación demasiado caprichosa de estas dos palabras: «democracia» y «libertad». El periódico inglés aboga por la intencionalidad, como requisito esencial de todo convenio diplomático. Lo importante no es la letra de los tratados sino la intención que se pone al firmarlos y al cumplirlos. De esto prescinden los rusos, que, según Lord Salisbury, con una claridad y contundencia poco corrientes en Gran Bretaña, aspiran a la dominación comunista del mundo, muy capciosos, inteligentemente capciosos, es lo que ha dicho al respecto Molotov, ese Ave Fénix de la política exterior soviética, que reaparece con su vieja tordez, cada vez que los periódicos europeos aseguran su caída en desgracia. Refiriéndose a la carta del general Eisenhower, el ministro ha dicho: «No comprendo cómo puede rechazar nadie un tratado de amistad ante un argumento universal que reza así: ¡tusla y los Estados Unidos son, sin comparación posible, las más fuertes potencias militares del mundo. Como enemigos pueden destruir el mundo; como amigos, asegurar la prosperidad. Una vez que se establezca la armonía entre los gigantes, los pleitos de carácter secundario quedarán solucionados. Rusia ofrece la amistad; los Estados Unidos la rechazan. Los pueblos que están al margen, que juzguen. Es difícil emplear un argumento más espacioso. Ha llegado ya demasiado desde los tiempos de Roosevelt —el hombre que aceptó, entusiasmado, una propuesta similar a la que ahora hace Rusia— para que nadie pueda tomar en serio el argumento de Molotov. Nadie versado, claro; los no versados, que son muchedumbres, desde luego, escucharán a Molotov. Y hasta puede que Molotov no hable sino para ellos.

La verdad, sin embargo, es que las guerras empiezan siempre por problemas secundarios. La última empezó por Dantzig. La anterior por el asesinato en Serbia de un príncipe austriaco. Y así sucesivamente. De ahí que sean los problemas secundarios —o más claramente los problemas concretos— los que necesitan resolverse, estudiándose con declaraciones genéricas de amistad, desprovistas de sinceridad. Basta recordar la suerte corrida por las numerosas declaraciones de la pasada guerra, empezando por la Carta del Atlántico y sus famosas libertades. Ahora nos llega otra declaración «genérica»: la de los dos estadistas anglosajones. No es letra muerta, sin embargo. ¿Por qué? Porque ambas partes están seguras de sus intenciones. Eden no ha ido a la «Casa Blanca» a engañar a Eisenhower ni éste habrá tratado de engañar a aquél. Habrá habido sus dificultades entre los dos y habrán tratado de resolverlas cediendo uno y otro. Por eso, en ellos, las afirmaciones tienen un gran valor. Queda, sin embargo por aclarar, qué acuerdos concretos de actuación inmediata hayan adoptado. Los comentaristas se desvanecen a su gusto en Washington y Londres. Parece que se va derechamente a fijar las fronteras de Israel y a ayudar —cuestó lo que cueste— a Nasser, con objeto de poner fin a la agitación del mundo árabe. Ambos estadistas han coincidido en señalar que los sucesos de Marruecos, como los de Argelia, como los de Jordania, tienen sus orígenes más o menos remotos en El Cairo. Hay, por eso, que entenderse con el hombre fuerte de Fezto. Al menos esta era la tesis británica, cuando sir Anthony empujó el viaje a Norteamérica. En cambio no se instruyó nada sobre el problema chino. ¿Han acordado algo los dos estadistas? En orden a Alemania, el camino si está despejado; proseguir la política de la Alemania federal. Lo concreto y trascendental de esta entrevista, no obstante, se habrá más adelante. Hablarán los hechos.

### PROXIMA REUNION DE LA "OTAN", EN PARIS

PARIS, 6. (EFE).—Unos ciento cincuenta delegados de los países de la NATO se reunirán en esta capital, del 20 al 27 de este mes, para efectuar un rápido estudio sobre los planes defensivos de Occidente.

En estas reuniones, fijadas en la última sesión del Consejo del Atlántico, el 16 de diciembre, se incluye un examen de la defensa occidental, tanto en su aspecto militar como en el económico. Entre los temas a discutir se encuentran los problemas de la defensa aérea y los proyectiles dirigidos.

En la reunión se tratará también de una mayor intervención de los planes de defensa de la NATO y se estudiarán los informes elaborados durante los dos años últimos para fortalecer la alianza.

### SUPERE LA COMPETENCIA

UTILICE PARA PROPAGAR SUS PRODUCTOS NUESTRA CADENA DE PUBLICACIONES DE 35 DIARIOS DISTRIBUIDOS EN CASI TODAS LAS CAPITALES DE ESPAÑA, Y OBTENDRA UNA CONDICIONES VENTAJOSAS QUE LE PERMITIRAN INCREMENTAR SUS VENTAS CON EL MINIMO DE GASTOS.



En Nueva Delhi se celebró el desfile militar conmemorativo de la Independencia India. Las tropas de camellos pasan ante el Presidente, que está junto a la bandera. (Fot. A. P.)

### Las conversaciones de Washington han decepcionado a la opinión británica

Nadie ha encontrado, hasta ahora, el «mensaje de paz» que Eden prometió traer de Norteamérica

QUIZA sea debido a la terrible ola de frío que se ha abatido sobre esta isla el que los diarios ingleses no hayan tenido ánimo de hincarle el diente a los dos platos guisados por los maestros cocineros Eisenhower y Eden. El hecho es que poco a poco la vida del país está adquiriendo un ritmo más lento, como si los ingleses quisieran invocar hasta que pase la helada. El frío es ahora el más agudo desde hace más de un siglo. Millares de cañerías de agua han explotado en todo el país, y en muchos lugares los Municipios han tenido que instalar grifos en las calles para que las amas de casa puedan abastecerse. La luz eléctrica y el gas funcionan tan sólo a medias, bien sea porque la mustada demanda afecta seriamente la capacidad de producción de las respectivas industrias, ya sea porque los transformadores se funden a causa del exagerado consumo, o porque los cables de alta tensión se rompen con el frío, o porque, en el caso del gas, las montañas de carbón que devoran las centrales se hayan transformado en un bloque sólido y compacto, al que no se le puede meter el pico y la pala.

Poca luz, poco gas, poca calefacción, la circulación en la isla, bastante paralizada y un frío que entumece el cuerpo y eroge el ánimo. No son éstas, por lo visto, las condiciones más propicias para analizar los dos documentos que la conferencia de Washington ha arrojado. Tan sólo un diario ha tenido valor para dedicarse a la empresa: el «News Chronicle». Bajo el título: «¿Fue realmente necesaria?», este periódico libera' comenta en un editorial: «Tras la barrera de trivialidades es difícil vislumbrar un solo signo de progreso positivo sobre los frentes de las discusiones». El «News Chronicle» percibe, en cambio, signos evidentes de «continuo empuje», es decir, callejón sin salida en varios sectores, y concluye averiguado que, como quiera que los hechos



son más importantes que las palabras, quizá quepa esperar todavía que esta he-hos sucedan algún día a las buenas palabras. Los demás diarios ingleses no han dicho a este respecto «esta boca es mía», lo que, además de al frío, puede atribuirse sin duda también, al hecho de que tanto difícil les resulte poner francamente en letra de molde las palabras que los resultados de Washington les inspiran. Sin embargo, si las columnas de los editoriales todavía callan los ambientes políticos que generalmente se alimentan con sus ideas y opiniones son menos reservados y cautelosos. Su comentario parece ser: Primero.—El mero hecho de que Eisenhower y Eden hayan juzgado necesario redactar una «Declaración», en lugar de reformar eventualmente esos principios en el preámbulo del comunicado, revela a qué punto fueron estriles los coloquios y a qué punto sigue existiendo la divergencia de criterios respecto de las soluciones que se deberían aplicar a los varios problemas de la «Declaración» tendría, pues, como objeto distraer a la opinión pública y evitar que se fije demasiado en el vacío o carencia de «signos positivos», como dice el «News Chronicle» — que cela las «barreras de las trivialidades». Segundo.—Que en dicha «Declaración», Eden parece haber aceptado un ligero «endurecimiento» frente a Rusia, acercándose así a la actitud americana, endurecimiento contrario al pensamiento político inglés y tanto más peligroso para la Gran Bretaña cuanto que mientras Eisenhower mantiene el diálogo con Bulganin —y, por ende, entreabre la puerta—, Eden, en cambio, no posee tan fácil resquicio. Muchos se preguntan ahora aquí si Bulganin y Kruschchev vendrán a Londres en abril próximo como está previsto, o si a la vista de la «Declaración» preferirían cancelar la visita, a la vez que también se aventura ahora si dicha «Declaración» fué quizá concebida con la esperanza de indicar indirectamente a los rusos que la visita de abril no sería bien venida. Como fuere, el hecho es que Eden prometió, antes de su marcha a Washington, que regresaría con un «mensaje de paz» y que el pueblo inglés no parece desobedecer en los textos publicados. Queda la decisión adoptada con respecto al conflicto árabe-israelita. Pero es evidente que para convocar una reunión de los tres signatarios de la «Declaración» (septiembre de 1950 (actitud), ¿dónde?, ¿a qué nivel?) no era necesario la conferencia de los «dos grandes». Cunde aquí ahora un cierto desaliento, un fuerte sentimiento de derrocamiento. Los comunicados no tocan convenientemente de que Eden no vuelva con las manos vacías. Al contrario, y no es por cierto el «Daily Express», con su titular: «El plan Eisenhower», quien logra plasmar las expresiones. No en vano se dice aquí que los ingleses producidos por la Prensa de Lord Beaverbrook son «besos de muerte». Curioso, desde el punto de vista de la anécdota periodística, es que en el «Evening Star» —que también pertenece a la Prensa de Lord Beaverbrook— Brendan Churchill no habla de «nueva declaración» y «pláticas trivialidades».

QUI BUENO

¡MUJER!, EN LA AGENCIA DE SECCION FEMENINA, PUEDES ENCONTRAR LAS MAS PRACTICAS RECETAS CULINARIAS, Y LOS MEJORES CONSEJOS PARA LA HIGIENE DE TUS HIJOS.

Una co... que su... HOY REL... G... CE... HO... SI LA... LAS... LA h... Una... JUANITO HAGER PELIGU... NUEVA... nito Belm... grandes t... hoy a est... dria en r... Manifes... hará una... natorra... wellatón... tiblese u... tible en

# CINE

**REGIO**

HOY Desde las 5  
Ultima, a las 11  
HOY y MAÑANA, ULTIMOS DIAS  
UN ESTRENO de la MAXIMA EMOCION

presenta una película



**EDMOND O'BRIEN**  
ENGLISH  
CON JOAN CRAWFORD

**BURLANDO LA LEY**

DIRECCION POR EDMOND O'BRIEN Y HOWARD KOCH

Una película que narra un verdadero suceso sacado de los archivos de la policía norteamericana y que mantiene la atención hasta su fin. (Autorizada mayores)

HOY, a las 3, SESION JUVENIL  
**RELATO CRIMINAL**  
Glenn FORD - Nina FOCH  
MENORES

**CERVANTES**

HOY, desde las 5

**TINTAN**  
CON GONZALEZ

**LAS LOCURAS DE TIN-TAN**

AUTORIZADA MAYORES

Si la risa no estuviese ya creada.

**LAS LOCURAS de TIN-TAN**

la harían brotar incontinente.  
Una película «RETECOMICA»

**JUANITO BELMONTE QUIERE HACER EN HOLLYWOOD UNA PELICULA SOBRE LA VIDA DE SU PADRE**

NUEVA YORK, 6. (EFE). — Juanito Belmonte, hijo de uno de los más grandes toreros de España, ha llegado hoy a esta capital, procedente de Madrid en ruta a Hollywood.

Manifestó a los periodistas que celebrará una entrevista con el autor cinematográfico Burnay Conrad sobre la realización de una película que va a titularse «Juan Belmonte». Agregó es posible que el desempeñe el papel de su padre en el film.

**ALIATAR CINEMA**

HOY, sesiones desde las 5  
Ultima, a las 11.15  
**GRANDIOSO EXITO!**  
de la sup. americana  
**REPUBLIC PICTURES**  
en BRILLANTES COLORES  
Autorizada mayores

**JOHNNY GUITAR**  
POR  
**JOAN CRAWFORD**  
STERLING HAYDEN  
MERCEDES MC. CAMBRIDGE  
y SCOTT BRADY  
Un film de amores y odios en el viejo Arizona.

EL JUEVES:  
**¡¡SENSACIONAL ESTRENO!!**  
de la magnífica sup. de  
LOS ARTISTAS ASOCIADOS

**NO SERAS UN EXTRAÑO**

producida y dirigida por  
**STANLEY KRAMER**  
con  
**Olivia de Havilland**  
**Robert Mitchum**  
FRANK SINATRA  
GLORIA GRAHAME  
BRODERICK CRAWFORD  
y CHARLES BICKFORD

**ALBAYZIN CINEMA**

Desde las 5. Ultima, a las 11  
La dramática producción  
**PASION DESNUDA**  
Con MARIA FELIX y CARLOS THOMPSON — Mayores

Suscribese a **PATRIA**

**Coliseo Olympio**

Desde las CINCO

«Universal Internacional» presenta la grandiosa producción en TECNICOLORE y CINEMASCOPE.

**ORGULLO DE RAZA**  
(Autorizada todos los públicos)

Por el formidable actor  
**ROCK HUDSON**  
y la encantadora  
**BARBARA RUSH**

Un fogoso drama de amor y aventuras que revela las hazañas de los patriotas irlandeses en lucha por la independencia de su patria

**Cine Granada**

Desde las CINCO

**ESTRENO**  
de la maravillosa película en TECNICOLORE

**EL AMOR NACIO EN PARIS**

Autorizada mayores  
por **KATALYN GRAYSON**  
**RED SKELTON**  
y **HOWARD KEEL**

Un maravilloso espectáculo chispeante de humorismo, dinámico y divertido

**ISABEL LA CATOLICA**

HOY, ULTIMO DIA

FUNCIONES: TARDE, 7.30 — NOCHE

DESPEDIDA DE LA GRAN COMPANIA DE REVISTAS DEL

**Maestro CABRERA**

CON EL ARROLLADOR EXITO DE LA COMEDIA ARREVISTADA

**¡MEJORES NO HAY!**

(Autorizada mayores de 18 años)

Un triunfo clamoroso de  
**CARMEN JARENO**  
y  
**JUANITO NAVARRO**

EN LA FUNCION DE LA NOCHE,  
**MONUMENTAL FIN DE FIESTA**

- 1.º—JULIO OLIER, galán cantante, en sus creaciones.
- 2.º—En un mercado persa: MARILIS DE LAGUNAR
- 3.º—Boquerones de Málaga: por la vedette MARUJITA FRAGUAS
- 4.º—Noticia fresca (SKET), de JUANITO NAVARRO
- 5.º—El famoso pasodoble del MAESTRO CABRERA, «NOCHE DE BODA», por la genial supervedette CARMEN JARENO y el maravilloso conjunto de títeres y vicetíples.

MAÑANA, grandioso acontecimiento: PRESENTACION de la ¡SENSACIONAL!

**GRACIA MONTES**  
con su espectáculo folklórico

**LA ROSA DE ANDALUCIA**

MIERCOLES Y JUEVES, UNICOS DIAS DE ACTUACION

**«ROMEO Y JULIETA» SERA ESTRENADA EL JUEVES CON LOS MAXIMOS HONORES**

En el Regio, a las siete, en función de gala, patrocinada por la Asociación de la Prensa

Pasado mañana, jueves, a las siete, en función de gala, será estrenada en el Regio, patrocinada por la Asociación de la Prensa, la nueva versión, en technicolor, de «Romeo y Julieta», film basado en la tragedia de William Shakespeare, que obtuvo el gran Premio Internacional de Venecia «León de Oro de la XV Mostra».

Ronato Castellani, el director de esta versión, ha realizado una perfecta labor. Poca se ha realizado en los estudios, en la filmación de «Romeo y Julieta», porque esta vez, tanto los exteriores como los interiores se han rodado en Verona, y más aún en Mantua y en Padua en una selección agudísima de los más apropiados monumentos de la antigüedad. Las figuras, ataviadas con ropajes que estilizan el paso de la Edad Media al Renacimiento, tienen el fondo adecuadísimo en los salones de los palacios venerables, en las calles cargadas de sabor histórico, en la iglesia, en el claustro conventual, en las amplias escalinatas, en el mercado colorista...

Y ya que la visión cromática está aquí, proclamamos que jamás sistema alguno de color —salvo el eastmancolor usado por los cineastas japoneses— logró la impresionante belleza del prodigioso technicolor británico en «Romeo y Julieta». Esa tonalidad dorada de las piedras en el atardecer, esa armonía de rojos, negros y blancos en la ternísima escena del baile, esa suavidad en los campos, o esa palidez del rostro de «Julieta» cuando todos la creen difunta enmarcada en los cabellos de un rubio purísimo y con el fondo verde de la alcoba, quedarán como hallazgos perfectos, de una técnica depurada al servicio de la inspiración plébrica.

Hoy se pondrán a la venta las localidades para la función de gala.

**GOYA CINEMA**  
Proyección y sonido PHILIPS

HOY, sesiones desde las 5  
Ultima, a las 11 noche.  
ULTIMO y definitivo día de la extraordinaria superproducción Metro Goldwyn Mayer, en TECNICOLORE.

**SCARAMOUCHE**  
(Autorizada mayores)  
por Stewart GRANGER, Eleanor PARKER, Janet LEIGH y Mel FRERER

La venganza movió su brazo y, sin embargo, cuando pudo lograrla... ¿Qué fuerza secreta detuvo el brazo de SCARAMOUCHE antes de herir?

Mañana, ¡sensacional! La película la más esperada de Marilyn MONROE en TECNICOLORE *Niagara*

**PRINCIPE**

HOY, FEMINA, ULTIMO DIA de  
**RONDA ESPAÑOLA**

por M. Esperanza Navarro y José Isbert. —Menores— Mañana: **LA MUJER PIRATA**

**Teatro**

EXPECTACION ANTE EL ESTRENO DE «EL PAYASO»

Ante la expectación levantada en nuestra ciudad por el estreno del drama titulado «El payaso», que el Teatro Español Universitario del S.E.U., representará el próximo viernes, a beneficio de la Cruz Roja, en el teatro «Isabel la Católica», se comunica que las pocas localidades que quedan pueden adquirirse en la taquilla del teatro «Isabel la Católica» o llamando a los teléfonos 2166, 1819, y 1335A.

\*\*\*  
Juanito Valderrama, el divo de la canción flamenca, emprenderá próximamente una gira artística por los principales escenarios de Italia, Francia, Bruselas y África del Norte.

\*\*\*  
El príncipe Misterix, hipnotizador, después de su temporada en América, se encuentra en España, donde tiene el propósito de presentarse en los escenarios españoles, al frente de un espectáculo.

**CINE GRAN VIA**

HOY, ULTIMO DIA!  
COLUMBIA FILMS presenta la maravillosa superproducción en TECNICOLORE

**SALOME**  
por RITA HAYWORTH y STEWART GRANGER  
Autorizada mayores  
Sesiones desde las 5. Ultima, 11.

Mañana, la gran producción M. - G. - M.  
**INDIANAPOLIS**  
por CLARK GABLE y BARBARA STANWICK

**CINE CAPITOL**  
Promoción de RECOGIDA:

Desde las 5. Ultima, a las 11  
HOY, ULTIMO DIA

HISPANO FOX FILMS presenta la maravillosa producción, en TECNICOLORE

**La ley del látigo**  
por MAUREEN O'HARA y POTER LAWFORD  
Tolerada menores

**Charlemos de Cine**

PELICULA MUSICAL

June Allyson y Jack Lemmen están ensayando, por un periodo de dos meses, las canciones y bailes y las grabaciones para la película musical, versión cinematográfica de la comedia «It Happened One Night».

Las dos estrellas han comenzado sus ensayos de baile con el coreógrafo Robert Sidney. Johnny Mercer y Gene de Paul han escrito las canciones, y el rodaje comenzará el 14 de noviembre por el productor director Dick Powell. La escena en que transcurre el guión de Claude Binyos se ha trasladado a la costa occidental, y los exteriores se han seleccionado entre Coronado y Del Monte para esta fantasía que será filmada en cinemascopio y technicolor.

**ACTORES NOVELES**

Anne Francis ha salido vencedora en un concurso que una publicación neoyorquina ha hecho en todo el país, a través de sus columnas, para saber cuáles son los actores noveles favoritos del público. En el segundo lugar de estrellas quedó Barbara Rush. De los astros ocuparon los primeros puestos en la elección Jack Lemon y George Nader.

**OTRA VERSION DE «CARMEN»**

Se habla de llevar al celuloide una nueva versión de la famosa novela de Marimée, «Carmen», que seguramente tendrá como intérprete de la heroína a la popular estrella Gine Lollobrigida. La idea de esta otra versión filmica es del realizador francés Rouben Mamoulian, que será el que dirigirá el film.

**NUOVO DIRECTOR**

Hará el célebre astro italiano Vittorio Gassman su debut como director filmico. Su primera realización será una nueva versión de la cinta «Beatrice Cenci», que en 1926 tuvo su primera edición cinematográfica a las órdenes del director Baldassarre Negroni. El papel de Beatriz lo incorporará seguramente Sofia Loren. Gassman se reserva para sí el del terrible personaje Francesco Ceconi, padre de la heroína.

# El marido ideal tiene 40 años, es rico, moreno y no demasiado guapo

No son los muy sentimentales los que hacen más felices a las esposas

## UN TOPICO QUE SE DESVANECE: LA SUEGRA. SOLO UNO DE CADA MIL MARIDOS SE PELEAN CON ELLA

ES corpulento y ancho de espaldas, distinguido, pero no necesariamente bello, moreno más bien que rubio, con algunas hebras de plata en las sienes. Con una edad de 38 a 43 años posee una situación buena, que le permite vivir en una casa elegante, en un barrio residencial, y ofrecer a su mujer automóvil y cuenta bancaria. Es comprensivo y atento. No es por completo necesario que sea buen conversador, pero sí su voz es profunda y bien timbrada, tanto mejor. Este es el príncipe encantador, el marido ideal, tal como ha sido pensado, según una encuesta celebrada entre 100.000 mujeres pertenecientes a dieciocho países de Europa. El 81 por 100 de las interrogadas no quieren un Apolo porque creen que gasta demasiado dinero en sí mismo. El 79 por ciento, entre las que italianas y españolas son las más numerosas, no ocultan que sueñan con un hombre rico. Sólo el 18 por ciento prefieren los rubios a los morenos.

### MUCHAS ESPOSAS FELICES

Según estos resultados, una mujer por cada dos mil tiene la posibilidad de casar con el hombre de sus sueños. Pero no hay que deducir de esto que las 1.999 restantes sean desgraciadas en el matrimonio.

En Inglaterra, otra encuesta efectuada comprendiendo a 6.352 mujeres casadas por émulos del doctor Kinsey, ha demostrado, en efecto, que sólo el 6 por 100 estimaban no haber tenido suerte en su matrimonio, deseando rehacer su vida. El 71 por ciento se declararon muy felices, el 23 por ciento razonablemente felices, y el 33 por ciento de estas últimas aceptarían favorablemente una nueva experiencia prefiriendo el otro 35 por 100 no volver a casarse.

Todos los resultados de la encuesta británica no han sido todavía publicados. Serán objeto de un voluminoso informe, que será editado este año. En él se estudiará todo el comportamiento femenino. De él resultará que el 55 por 100 de las mujeres interrogadas han sido niñas muy felices; el 37 por ciento, razonablemente felices; 8, desgraciadas. El 63 por ciento de las que tuvieron una infancia feliz tenían padres muy indulgentes; el 38 por ciento de las mujeres interrogadas reconocieron haber tenido relaciones sexuales antes de casarse.

Contrariamente a una opinión muy extendida, los maridos demasiado sentimentales figuran entre los que no suelen dar a sus esposas las satisfacciones que reclaman.

### LOS DEMASIADO ATENTOS

Tal es, al menos, la opinión de los psiquiatras de Columbus (Ohio). Han llegado a esta conclusión después de haber estudiado los casos de ocho mujeres que habían atravesado una crisis de depresión nerviosa después del nacimiento de su hijo.

Cada una de estas mujeres había encontrado aparentemente el marido ideal. En casa estaban siempre dispuestas a echar una mano y se mostraban atentos, comprensivos y generosos. Semejante actitud, piensan los psiquiatras de Columbus, tiene por resultado destruir la feminidad de las esposas e inducir a creer que ellas solas no valen para nada. El marido debe dominar, pero en la vida cotidiana no debe tomar por su cuenta todas las iniciativas. Debe dejar a su mujer la dirección de su hogar.

¿Cuáles son, por el contrario, las quejas que los maridos formulan más frecuentemente contra sus compañeras? En orden decreciente, la infidelidad, las extravagancias financieras, mal talento, egoísmo, celos crónicos. Es un psiquiatra americano, el doctor Herzl, quien para determinar la lista de reproches dirigidos por sus maridos a sus mujeres, ha interrogado a 110.000 en catorce países. Entre los defectos femeninos que esperan a los hombres se señalan, especialmente: la mala costumbre que tienen ellas de ocupar durante demasiado tiempo el cuarto de baño, su propensión a acaparar todas las mantas de la cama, a fumar desde que se levantan, a hablar demasiado, a girar sistemáticamente el botón de la radio en el momento de los resultados deportivos y su afición a querer guiar ellas siempre el automóvil.

## Murió una centenaria de Almería

HUERCAL-OVERA (Almería), 6. (CI-FPA).—Ha fallecido doña Regina González, natural de Cuevas de Almanzora, cuando contaba 104 años de edad. Hasta última hora realizaba todas las labores de la mujer sin tener la menor dificultad.

## CAMPAÑA EN EL CAIRO PARA QUE LOS EGIPCOS VISTAN MEJOR

EL CAIRO, 6. (EFE).—Hoy comienza una campaña destinada a hacer que los egipcios vestan mejor. El comandante Abdel Latif el Boghadi, ministro de Asuntos Rurales y Municipales, ha formado un Comité de alto nivel político para estudiar los medios de unificar el vestido de calle en El Cairo y Alejandría, como primer paso hacia la campaña nacional en tal sentido. Comentando hoy la situación el periódico de El Cairo "Al Alrami", dice: "Cualquier reunión pública de egipcios de diferentes clases parece un carnaval."



Rico, moreno, cuarentón... Parece que en el príncipe Alfonso Hohenlohe se dan todas las circunstancias que cien mil mujeres europeas exigen del marido ideal. Al menos, la opinión de la princesa Itra Furstenberg es totalmente favorable. En la fotografía aparece la feliz pareja en Cortina d'Ampezzo, donde pasa su luna de miel. (Fot. A. P.)

# PATRIA

OFICIOS, 10 - APARTADO DE CORREOS 76

## Los desconocidos hombres famosos

Por César GONZALEZ RUANO

ESTO de los hombres famosos se va poniendo grave. Nuestra contemporaneidad da nombres famosos como hongos. Cada día hay más hombres famosos. Ya el espectáculo de la criatura bimbada que no es famosa desconcierta y mueve a temblar, a admiración, a caridad. ¿Qué desgraciadas, qué injusticias, qué fatalidades se han dado cita en esa desvalida persona para que no resulte un ser famoso? Ganas nos, entran de ir a visitarle y someterle a una encuesta.

Lo curioso es que a una gran mayoría de estos hombres famosos no sólo no los conocemos, lo que puede explicarse por razones quizá simplemente geográficas, sino que nunca oímos ni leímos su nombre, o bien éste no se hospedó en nuestra memoria, huyó de ella tal vez después de una efímera, ingrata y episódica presencia.

Con frecuencia este desconcierto nos avergonzaba un poco hasta que ya nos fuimos fatalmente acostumbrando. Rare es el día que el periódico no nos ponente la vista, al mismo tiempo que los churros del desayuno o las almendras del aperitivo, el nombre de un varón famoso o de una dama famosa cuya popularidad parece un valor entendido. La política y la literatura, la industria, el deporte, el cine y el teatro, el canto con o sin micrófono, el baile con ropa o sin ella, la simple posesión de algunos millones, la aplicación en la estufa o la afortunada insistencia en hacer gá-

garas en un concurso internacional de gargarista, llenan al mundo de mujeres y hombres famosos, de quienes no tenemos ni idea, de quienes delectamos muchas veces sus complicados apellidos con frecuencia al frente nada menos de una entrevista o como pie de una triunfal fotografía donde el personaje en cuestión sonríe desde su olimpo y se deja perpetuar el sweter deportivo, el pecho condecorado o su generoso escote si se trata de una famosa viajera.

¿Y dónde estuvo un mientras se cocía la fama del ser glorioso que nos es desconocido?

Las últimas estadísticas americanas sobre el aumento de población son realmente alarmantes. Todos los cálculos previstos se han rebasado y ya estamos a una insignificante distancia de albergar el número de mortales que se calculaba que, con mucho, iba a tener el mundo el año dos mil. El aumento de población casi monstruosa que preocupa lógicamente a la economía y que permite alguna esperanza sólo en los nuevos caminos que ofrece la alimentación atómica, naturalmente, como típico problema contemporáneo, plantea el de la competencia en cualquier tarea o aspecto de la lucha por la vida. Para cualquier cosa hay un número fabuloso de pretendientes.

Así tampoco nos debe extrañar demasiado el aumento de desconocidos famosos. Hay más piernas que bailan que nunca cuando se entierran las

## Una riada humana desbordó Barajas para recibir a Sofía Loren

Un joven le arrebató el sombrero, un fotógrafo perdió su cámara y una señora se desmayó

### «Me han agredido», dijo la famosa artista al entrar en el hotel

MADRID, 6. (Crónica especial de J. Rodríguez Alfaro).—Ayer, hasta los carambaos que colgaban por las melenas de los leones que arrastran el carro de Cibele se fundieron al paso de Sofía Loren. El aeropuerto de Barajas registró antes un lleno desbordante para preparar la apoteosis. En esta bienvenida tan entusiasta, la riada de admiradores de Sofía Loren lo iban arrastrando todo a su paso. Vimos a un fotógrafo que perdió su cámara, a una señora que le dió un soponcio y a un joven con toda la audacia del mundo que se abalanzó sobre la artista para arrebatarse el sombrero. Sofía vio cómo se lo llevaban sin protestar. Tampoco hubiese servido de nada, porque el tumulto humano se desbocaba por las pistas de Barajas. La artista llegó a Madrid sin pasar por los trámites de la Aduana, porque el tropel lanzaba por delante todo lo que encontraba a su paso.

Un rato después, librada de aquella marea, Sofía se lamentaba en la habitación del hotel.

—Me han agredido —y se palpaba la pierna derecha.

—¿No esperaba usted esta acogida?

—La verdad, que no.

—¿Ha sido más apasionada que aquella de Estocolmo?

—Bastante más. De todas formas, lo esperaba del temperamento de los españoles.

Y Sofía se ha puesto a sonreír. Y las sonrisas de Sofía ya se sabe lo que valen, sobre todo, cuando las tiene que pagar un productor. Pero las de hoy era un puro regalo y una gentileza. La artista vestía un traje de lana de color verde jade, muy ceñido. Lleva pocas joyas, discretas, discretas. Al descender del avión, se echó sobre los hombros un abrigo de visón. En la habitación del hotel tiene apiladas ocho maletas. Es todo lo que ha traído para estos días de estancia en España, repartidos entre Madrid y Barcelona. Uno no se imagina si ha de tener tiempo para usar todo lo que lleva en ellas.

Sofía no defraudó a sus admiradores. Al natural supera toda esa gracia de ella que el cine ha dado a conocer. En lo que nadie acabó por estar de acuerdo es en el color de los ojos. Para unos eran azules, mientras que otros decían que eran verdes. Creo que quien mejor los definió fué quien dijo que eran del color del tiempo.

Las características de Sofía, según la información que nos acaban de dar son: veintidós años, cincuenta y cinco kilos y un metro setenta y un centímetros de altura.

—En cuanto al peso —agregó— me parece que no es del todo exacto. Estos días con el frío he abandonado un poco el régimen. Ponga un kilo más.

Pero aunque sean cincuenta y seis kilos, están tan armónicamente repar-

famosas piernas de Mistinguet, hay más número de reyes, de generales, de presidentes en exilio. En la costa Azul los millonarios ya deben dar asco. De reinas de belleza, de gentes que vieron el cadáver carbonizado de Hitler, de seres que han vencido un récord, de navegantes solitarios, de médicos que adelgazan o engordan por teléfono, de princesas y actrices que se divorcian, se casan, se redivorcian y recasan, ya no hablaremos.

Pues bien, todos esos rostros, o por lo menos esos nombres, asoman un momento a la actualidad del día y tienen que desaparecer en cruel prisa porque otras docenas de desconocidos famosos llegan a los acródomos, se mueren, hacen declaraciones o películas, sufren accidentes de carretera, publican libros, descubren cosas, ganan concursos, estafan a un Banco, dimiten, comen paella en Madrid, escalan montes, reclaman indemnizaciones, ahogan chicos, pegan a un fotógrafo en Venecia, pierden collares en Miami, etc.

Las crecidas de los ríos de la fama anegan las tierras del universo mundo y nos quedamos un poco indecisos al pensar que hubo momento de la humanidad feliz relativamente próximo, en que el pueblo de París pagaba por ver cruzar a Víctor Hugo por una galería encristalada de su casa o que en España se estaba la gente hablando un año entero del crimen del Expres de Andalucía.

(Prohibida la reproducción)

tidos que no, más arriba o abajo, da igual.

—¿Es cierto, que tenía usted ganas de conocer España?

—En Nápoles se habla mucho de España.

—¿Conoce su papel en «Orgullo y pasión»?

—Estos días lo estoy leyendo.

—¿Y le ilusiona hacer el personaje de una guerrillera española?

—A una napolitana le encaja muy bien.

Sofía, aparte de los demás atractivos que pueda tener, en los ojos tiene una mirada inteligente y modales muy finos.

LEE A GUARESCHI Y BAILA EL MAMBO

A Sofía le gustan los langostinos y los helados de frambuesa. Le gusta también bailar el mambo, dormir mucho y nadar. Lee a Guareschi y admira a Gerard Philippe y a Gregory Peck. Sus escasos ocios los llena con estos elementos.

Hasta los diez años —ha contado— se educó en un colegio de monjas. Luego pasó al Instituto para estudiar bachillerato.

—Yo era entonces una muchacha un poco salvaje, muy tímida y algo gordita.

—¿Dió usted un gran cambio...?

—Por lo visto.

A los catorce años, los chicos comenzaban a volver la cabeza y a mirarla. Entonces se dejó crecer el pelo y lo

defendía.

# NADA MAS QUE POR CINCO A UNO VENCIO EL GRANADA EN MADRID



Un brillante triunfo se anotó el Granada en la Ciudad Lineal. Una victoria como los más viejos de la localidad no recordaban. En el primer grabado una buena intervención del meta madrileño, que no tuvo demasiado acierto a lo largo del encuentro. En la fotografía central, un buen tiro de Almagro se estrella en el travesaño cuando Montes, canchero "conservador" estaba batido. En el tercer grabado, refleja la alegría de los jugadores granadinos cuando Rafa marca el cuarto gol.—(Fots. CHAVES).

## El Plus Ultra poco pudo hacer ante un rival que sacó a relucir juego y furia

Los once granadinos se batieron con decisión

Cea inauguró el marcador y Rafa marcó tres goles, en una gran tarde del ariete

Rodriguez, que estuvo incansable y práctico, marcó su gol

MADRID. — (Crónica especial de RAFAEL GARCIA). — En la Ciudad Lineal se han enfrentado el Plus Ultra y el Granada. El encuentro ha sido muy bueno, tanto desde el punto de vista de buen juego, como por el coraje puestos en la contienda. El partido era muy difícil para el conjunto granadino, ya que los "conservadores" (así le llaman al equipo madrileño) tenían que vencer para intentar salir de la zona peligrosa, pero todos los jugadores se salieron al campo a defender el nombre deportivo de Gra-

tra la mejor oportunidad de inaugurar el marcador, por mediación de Rivilla, pero éste tira a las manos de Piris, cuando se encuentra solo ante él. A los nueve minutos logra el Granada su primer gol, por mediación de Cea. La jugada fué de Almagro, quien después de driblar a varios contrarios cedió en corto a Cea y este jugador con serenidad extraordinaria esperó la salida del portero para batirle de tiro flojo, pero colocado. El gol fué un tremendo «jarro de agua fría» para los locales, que fueron cediendo terreno hasta que el equipo granadino consiguió ser dueño y señor de todo el campo.

Se suceden las buenas jugadas y se prevé el triunfo granadino. A los quince minutos, Rius adelanta el balón y logra llegar hasta el poste en posesión del cuero, cede retrasado y Almagro, que iba lanzado empalma un fortísimo tiro que sale lamiendo el larguero. Se tiran varios córners contra el Granada y todos ellos terminan con despejes contundentes de los defensas.

El conjunto granadino tranquilo por la ventaja en el marcador y se dedica a realizar buenas jugadas y a demostrar la calidad de fútbol que es capaz de realizar cuando le dan margen. Es Rodriguez quien más bulla y el jugador incansable del Granada.

A los veinte y ocho minutos de esta primera parte, es Cea quien logra zafarse de los defensas y cede a Rafa, quien, tal como va el balón, empalma un fuerte tiro que entra por el travesaño. Este segundo, tanto consolida la victoria y deja a todos los muchos aficionados granadinos que presencian el encuentro que respiren tranquilos durante el descanso.

Y sin nada más notable que el ver en el marcador dos goles a favor de los granadinos, finaliza la primera mitad, que para decir verdad, ha sido de superioridad granadina cien por cien. Tanto por velocidad como por juego y furia.

### BUEN JUEGO Y MAS GOLES EN LA SEGUNDA MITAD

No por el solo hecho de llevar dos goles de ventaja en el marcador, el Granada se replegó y dejó transcurrir el tiempo aguantando los ataques de



RAFA

los locales, sino que se echó de nuevo al ataque para volver a marcar, ya que el buen partido de todo el equipo, daba el optimismo preciso para pensar en una goleada. Pero las cosas cambiaron durante quince minutos, pues los "conservadores" con coraje y mucha sueldad, que no supo apreciar el juez de

(Pasa a la página segunda)



Cea, con gran habilidad y acierto, abrió la marcha al Granada, que luego seguiría Rafa. En la fotografía, un defensa del Plus Ultra recoge el balón del fondo de la red.—(Fot. CHAVES).

# PATRIA

SUPLEMENTO DEPORTIVO

GRANADA, martes, 7 de febrero de 1956

## Se pudieron marcar más goles, opinión de los jugadores del Granada

EL GOL QUE MAS LE GUSTO A RAFA FUE EL TERCERO

MADRID. — En la caseta granadina, al final del encuentro, solo se escuchaban felicitaciones y voces alegres por haber logrado una victoria clara. Todos sonríen y unos con otros comentan las incidencias más importantes.

Nos dirigimos primeramente al entrenador para ver qué nos quiere decir del partido.

ALVARO: "LO QUE MAS ME AGRADO, EL PUBLICO"

Nos dice: —Así tiene que jugar el Granada siempre, pues hay en todos clase, pero hay que darle moral a fuerza de perdonar los pequeños errores cometidos. —¿Confía en el resurgimiento del equipo?

—Claro que sí, ya lo verá, ya lo verá.

—¿Quién le gustó más?

—El público. ¡Qué alegría jugar así! Ya lo ha visto, cuando el partido se puso dos-uno, continuaron animando y los jugadores han ido a más.

Dejamos a Alvaro, que desde que él conoce al Granada es la única vez que ha logrado ver dos puntos juntos.

GONZALEZ: "¡COMO HEMOS JUGADO AL FUTBOL!"

José Manuel sonríe y nos dice:

—Si el campo no está húmedo, le ca-

mos ocho.

—¿Será este partido el que os dé moral de victoria?

—Nos hace falta que no nos chillen. Pues si hoy hemos jugado bordando el fútbol, ha sido porque reteníamos el balón sin miedo a que nos chillaran si lo perdíamos. Si nos ven los técnicos del Madrid, hoy quedamos todos fichados.

VICENTE: "HEMOS PODIDO MARCAR TRES MAS"

—Si jugamos en un campo mejor y que no hubiese estado resbaladizo seguramente habríamos logrado marcar ocho goles.

—¿El negativo que os queda lo enjuagaréis pronto?

—En el primer desplazamiento que tengamos lo borramos.

—¿Son duros los madrileños?

—Una cosa es ser duro y otra muy distinta el pagar patadas, cuando ya te has marchado con el balón.

PIUS: "ME HAN PEGADO MAS PATADAS QUE EN TODO LO QUE VA DE TEMPORADA"

—No veas —nos dice— lo que es el quitarle la pelota y cuando te marchas pegarte por detrás un castañazo.

—¿Te agudó el público?

—Eso es ser aficionados; desde que empezamos hasta el final animándonos, y cuando fallábamos, más nos animaban.

—¿Estás contento de tu actuación?

—Sí, pero me habría gustado marcar un gol, por ejemplo en el tiro del golpe franco.

RAFA: "EL GOL QUE MAS ME HA GUSTADO HA SIDO EL TERCERO"

Rafa ha sido el triunfador del partido frente al Plus Ultra. Marcó tres goles y luchó con gran coraje.

—¿Cuál te agradó más de los tres goles?

—El tercero. Pero todo lo que sea marcar es bonito.

—¿Qué te parece el Plus Ultra?

—Un equipo incómodo y duro.

—¿Continuará la buena racha que tienes?

—Eso deseo y que sea para levantar cabeza, pues todos estamos locos por ganar partidos.

R. G.



RODRIGUEZ

nada supieron frenar desde el principio esos momentos de furia. Cabe destacar el comportamiento extraordinario de los residentes granadinos en la capital de España, ya que desde el principio al fin no dejaron de animar al equipo, que en esta ocasión les dejó un gran sabor de boca.

### DOS GOLES EN LA PRIMERA PARTE

El equipo fué recibido con una fuerte ovación por parte de los muchos granadinos que se encontraban en el campo de la Ciudad Lineal. Desde el primer minuto del encuentro, el Granada se dio a una lucha abierta, sin reservas defensivas, pues era manifiesta la netamente superioridad técnica de los granadinos. Pero había que vencer además con furia, ya que los madrileños no estaban dispuestos a dejar esfumarse otros dos puntos que los hacían segundos colistas. Y fué esa furia y coraje el arma principal de la victoria granadina. Al minuto de juego se registra la primera notable jugada del Granada. Rafa recoge un balón en posición extremo derecha cede a Cea, y éste, sin parar remata a puerta, pero el canchero local logra hacerse con el cuero en magnífica estrada. Continúa presionando el Granada y logra varias buenas jugadas por mediación de Cea, Almagro y Rius, pero todas ellas finalizan con tiros buenos, aunque desviados. A los seis minutos, tiene el Plus Ul-

## Gran triunfo internacional del ciclista José Gil

NIZA, 5. (ALFIL). — El "as" ciclista español José Gil ha ganado hoy, por segundo año consecutivo, el Criterium de la montaña, carrera de subida, frente a veinticuatro famosos ciclistas.

Cubrió los 32,500 kilómetros que hay entre el Paseo de los Ingleses, en Niza, y Fort Catinat, en una hora, cinco minutos y 53 segundos.

En segundo lugar se clasificó el francés Sameesen, con una hora, seis minutos y 48 segundos. Tercero, Vial, de Grenoble, en una hora, seis minutos y 49 segundos.

Los corredores españoles Bahamontes y Poblano tomaron la salida. La prueba se ha realizado con un tiempo muy frío y los caminos parcialmente cubiertos de hielo.

# Nada más que por cinco a uno venció el Granada en Madrid

(Viene de la página primera)

la contienda, ponían en peligro la meta defendida por Piris.

Habían pasado ocho minutos de esta parte, cuando logró el gol el conjunto local, por mediación de José-Luis, al recibir un balón de Vidal. Fué claramente este tanto marcado en fuera de juego, pero el árbitro no apreció la jugada. El dos-uno, no es un resultado alentador para el Granada, por ello, se dedicó a profundizar más en el área local, pero sin suerte. El Plus

bote es bien recogido por Rodríguez, espera la salida del portero y fusila el gol.

Cuatro-uno, era un resultado difícil de rebasar, pero los «conservadores» intentaron hacerlo a fuerza de cometer suciedades. Llegó el momento en el que el juego era abusivo por parte local, ya que José Luis Poyán y García-Vao se dedicaron a pegar patadas cuando el jugador ya le había arrebatado el balón. Realmente merecieron más que unas simples amonestaciones: la expulsión de alguno de ellos.



He aquí el segundo gol del Granada, obra de Rafa que tuvo magnífica tarde. (Fot. CHAVES).

Ultra vió el partido con resultado a su favor, pero, pese a presionar, no logró batir de nuevo al meta granadino. Vicente y González tuvieron que cruzarse varias veces para impedir que Vidal lograra tirar a puerta. En todas esas ocasiones la defensa granadina demostró una gran rapidez. El Granada sigue realizando buen juego y prodigando el remate, aunque la suerte no se alió con los artilleros granadinos.

A los dieciséis minutos sacan un córner contra el Granada; todos los jugadores del Plus Ultra van a rematarlo, pero no lo consiguen y es Rodríguez —hombre incansable de este encuentro— quien se lleva el balón, lo cede a Rafa y éste burla la vigilancia del defensa central, espera la salida del portero y con un tiro débil, pero colocado bate por tercera vez al meta madrileño.

Este gol da de nuevo al Granada la seguridad del partido y es a partir de entonces cuando comienza el buen juego de verdad, burlando al contrario y jugando el balón con pase corto y medido. Todos se apoyan las jugadas y cada avance es un serio peligro para la meta defendida por Montes.

Hasta los veinte y dos minutos, no vuelve a marcar el conjunto granadino, de nuevo por mediación de Rafa. Es Cea quien inicia la jugada cede el balón a Rafa, quien elude la vigilancia del defensa central, pasa de nuevo a Cea, éste devuelve a Rafa, que tira fuerte, y es el larguero quien se encarga de impedir entre la red, pero el re-

A los veintinueve minutos, Rius burla a los defensas por velocidad, pero cuando se dispone a tirar es empujado por dos contrarios y derribado. No estimó oportuno el árbitro el señalar penalty.

Un minuto más tarde, es Vicente el que comete una mano dentro del área, y aunque fué involuntaria, el árbitro señaló penalty. Fué tirado por Rivilla, colocado, pero Piris en una gran estrada logró despejar el balón. El detener el penalty fué ya la desmoralización del Plus Ultra y pasó de enemigo molesto, por su batallar constante, a un equipo duro, pero fácil por su poca ilusión en vencer.

El Granada no sólo juega ya con plena seguridad de victoria, sino que las ovaciones y voces de aliento de los muchos granadinos en el campo de la Ciudad Lineal, hacen que se recreen más en su juego y realicen buen fútbol. Fútbol de calidad y a la vez de genio, pundonor y de desos de agrandar a los que constantemente les animan.

A los treinta y cinco minutos, hacen una falta a Rafa dentro del área; es sacada por Almagro, quien con un movimiento de cintura descongiona la barrera, cede a Rius y éste sin parar lanza un tiro fuerte que se estrella en el travesaño. Un minuto más tarde, Rius avanza cede el balón a Cea y éste tira sobre la marcha, pero el tiro sale lamitando el poste. Los madrileños están completamente entregados y no juegan para el conjunto, sino individualmente. Mientras el equipo granadino realizó una gran labor de conjunto que fué la base principal del abultado triunfo, pero que de ninguna manera fué abusivo, sino en todo caso escaso, ya que las jugadas que todos creían convertidas en tantos se fueron por falta de suerte. Factor este que hasta ahora el Granada lo tuvo de espaldas, pero que a fuerza de una gran constancia han logrado poner el reverso a esa mala suerte.

Faltando dos minutos para el final del encuentro, Rius salta con el central Román, logra pasar el balón a Rafa y éste directo hacia la meta espera la salida del portero y cuando éste intenta lanzarse a su pies, hace un cambio de piernas y desvía el balón hacia el lado derecho, pero pega en el poste. Y cuando parecía que se iba fuera, de nuevo Rafa remata y manda el cuero al fondo de la red.

Sin ninguna cosa más digna de mencionar.

UNIVERSITARIO: Cualquiera duda, cualquier problema que pueda tener en relación con el Seguro Escolar, te lo resolverán en las oficinas de la Mutuallidad o en las delegaciones del Instituto Nacional de Previsión. Acude a ellas con toda confianza.

ción finaliza el partido, donde los granadinos demostraron no ser merecedores de la clasificación que ocupa. La línea defensiva fué muy buena, tanto en la hora que había que ser contundentes, como cuando lo hicieron para la práctica de buen fútbol. La media fué en la primera parte mejor que en la segunda. Almagro: hizo buenas jugadas y luchó también en la parte de atrás; Padilla: como siempre, batallador, contundente y en ocasiones duro rematador. En la delantera todos jugaron bien, pero merece digno elogio la actuación de Rafa: valiente, hábil y rematador. Rodríguez: más batallador que nunca, su labor fué buena para el conjunto. Rius: luchó mucho y bregó constantemente, tanto en la delantera como defendiendo fué eficaz. Cea: habilidoso, tranquilo a la hora del remate y apoyando bien la jugada. Rivera voluntarioso, pero aún no tiene la puesta en punto. Fué como interior retrasado, aunque no precisara en la entrega. Piris seguro, tranquilo y elástico en varios tiros difíciles.

Los locales todos estuvieron faltos de juego y rebasados en rapidez por un Granada codicioso y con ganas de vencer; en una palabra: un Granada desconocido al de hace varias semanas. Arbitró Blenzobas, de San Sebastián, con jueces del mismo colegio. Su actuación fué buena, aunque no supo cortar el juego duro implantado por el equipo «conservador».

### RAFAEL GARCIA

Plus Ultra, — Montes; Párraga, Román, Quis; González, García-Vao; José Luis, Rivilla, Poyán, Santamaría, Vidal.

Granada. — Piris; Vicente, Baena, González; Almagro, Padilla; Cea, Rivera, Rafa, Rius, Rodríguez.

# El S. E. U. granadino eliminó al de Málaga en balonmano por quince a uno

## COMENZO EL TORNEO PROVINCIAL DE FUTBOL

En la vecina ciudad de Málaga se jugó el domingo un interesante encuentro de balonmano a siete universitario, correspondiente a las eliminatorias previas para los J.U.N., que han de celebrarse en nuestra ciudad. Contendieron los equipos del S.E.U. de Málaga y el campeón de Granada, conjunto de la Facultad de Derecho, venciendo netamente los granadinos por 15 goles a 1, sin esforzarse demasiado en la contienda, que desde el primer momento les fué favorable. Con este resultado el equipo granadino ha pasado a las finales nacionales de balonmano universitario, que tendrán lugar en Granada del 19 al 25 de marzo próximo.

### EL CAMPEONATO DE FUTBOL

Correspondiente a las semifinales del torneo universitario de fútbol, hoy, martes, a las cuatro de la tarde, se jugará en el Estadio el partido entre los Colugios Mayores de Ibsal la Católica y Santiago.

El viernes, día 10, es la fecha señalada para el más interesante de los encuentros universitarios, Derecho-Medicina, partido de «eternos rivales» que este curso tiene el aliciente de presentarse en una de las primeras eliminatorias y con los más destacados jugadores recreativistas y nacionales. Dará principio a las cuatro y será dirigido por un árbitro federado.

### COMENZO EL DOMINGO EL TORNEO PROVINCIAL DE FUTBOL

En el Estadio dió comienzo el domingo, en su fase local, el campeonato provincial de fútbol del Frente de Juventudes en su categoría de guías. Se jugaron dos encuentros. Primeramente Gi-

braltar y Cervantes hicieron un buen partido, sobre todo en la primera mitad, decidiéndolo Gibraltar para sus colores por el tanteo de seis-uno, gracias a los aciertos de sus delanteros.

A continuación, y en una pobre contienda falta de calidad, la Legión Azul se deshizo de la Roncesvalles por cuatro a uno.

### BAJONVOLEA

También comenzó el domingo el torneo de balonvolea, en su categoría de cadetes, jugándose dos partidos que dieron los siguientes resultados: Escudras Azules, 0; Pirineos, 2; y Alto de los Leones, 2; Lepanto, 0.

## LA QUINIELA DE ESTA SEMANA

Las Palmas - At. Bilbao  
Valladolid - Murcia  
Sevilla - A. Madrid  
Real Madrid - Real Sociedad  
Alavés - Coruña  
Celta - Español  
Sabadell - Caudal  
La Felguera - Tarrasa

Eibar - Gijón  
Oviedo - Santander  
San Fernando - Tenerife  
Granada - Cádiz  
Castellón - Badajoz  
Málaga - España Industrial

### RESERVAS

Baracaldo - Indauchu  
Valencia - Leonesa

# LA LIGA, EN NÚMEROS

### PRIMERA DIVISION

#### RESULTADOS

Real Sociedad, 2; Sevilla, 2.  
Murcia, 3; Alavés, 3.  
Hércules, 0; Las Palmas, 5.  
Español, 0; Valencia, 1.  
Coruña, 0; Barcelona, 7.  
Atlético de Bilbao, 4; Celta, 0.  
Leonesa, 0; Madrid, 4.  
Atlético de Madrid, 3; Valladolid, 1.

#### CLASIFICACION

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.	P.N.
At. Bilbao	19	15	1	3	57	23	31	+11
Barcelona	19	14	2	3	47	15	30	+10
Madrid	18	11	1	6	42	25	23	+7
Sevilla	19	10	1	8	45	30	21	+1
Las Palmas	19	10	1	8	37	34	21	+3
Valencia	19	9	3	7	38	30	21	+3
At. Madrid	19	8	4	7	51	31	20	+3
Celta	19	8	3	8	33	48	19	+1
Real Sociedad	19	6	6	7	26	23	18	-
Español	18	8	2	8	30	35	18	-
Valladolid	19	8	2	9	29	35	18	-
Alavés	19	6	4	9	36	42	16	-2
Coruña	19	7	2	10	39	54	16	-4
Murcia	19	5	3	11	31	46	13	-7
Leonesa	19	3	2	13	21	43	9	-11
Hércules	19	3	2	14	17	58	8	-12

### LA PROXIMA JORNADA

Las Palmas - At. Bilbao, Bielsa; Valencia - Leonesa, Marrón; Valladolid - Murcia, Caballero; Sevilla - At. Madrid, Blanco Pérez; Real Madrid - Real Sociedad, Arqué; Alavés - Coruña, Novella; Barcelona - Hércules, García Fernández; Celta - Español. Fombona.

### SEGUNDA DIVISION

#### (Grupo Norte)

#### RESULTADOS

Santander, 4; Eibar, 0.  
Tarrasa, 3; Sestao, 0.  
Indauchu, 1; Zaragoza, 0.  
Osasuna, 5; Sabadell, 0.  
Lérida, 3; Baracaldo, 1.  
Logroñés, 2; Ferrol, 0.  
Caudal, 3; Oviedo, 2.  
Gijón, 2; La Felguera, 0.

#### CLASIFICACION

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.	P.N.
Caudal	19	10	6	3	38	21	28	+6
Osasuna	19	9	6	4	50	23	24	+6
Gijón	19	11	2	6	39	23	24	+4
Zaragoza	19	10	3	6	30	19	23	+5
Oviedo	19	9	4	6	45	28	22	+4
Indauchu	19	8	5	6	33	26	21	+1
Tarrasa	19	7	7	5	39	40	21	+1
Baracaldo	19	6	7	6	31	32	19	-1
Santander	19	8	2	9	31	29	18	-
La Felguera	19	7	4	8	28	36	18	-
Lérida	19	7	3	9	35	42	17	-3
Ferrol	19	5	7	7	24	32	17	-1
Sabadell	19	6	4	9	32	36	16	-2
Eibar	19	6	2	11	29	44	14	-6
Logroñés	19	3	6	10	24	46	12	-8
Sestao	19	4	4	11	15	41	12	-6

### LA PROXIMA JORNADA

Zaragoza - Logroñés, Sabadell - Caudal, La Felguera - Tarrasa, Eibar - Gijón, Oviedo - Santander, Sestao - Lérida, Baracaldo - Indauchu y Ferrol - Osasuna.

### (Grupo Sur)

#### RESULTADOS

Betis, 4; Castellón, 2.  
Plus Ultra, 1; GRANADA, 5.  
Tenerife, 2; Málaga, 2.  
Mestalla, 2; Jaén, 1.  
E. Industrial, 1; España de Tánger, 3  
(Jugado el sábado.)  
A. Tetuán, 2; San Fernando, 0.  
Badajoz, 1; Jerez, 0.  
Cádiz, 1; Extremadura, 0.

### CLASIFICACION

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.	P.N.
Jaén	19	14	1	4	49	34	29	+9
Betis	19	11	2	6	38	18	24	+6
Mestalla	19	7	6	6	32	27	22	+2
España Industrial	19	8	5	6	30	23	21	+3
España Tánger	19	8	5	6	31	30	21	+3
Cádiz	19	10	0	9	30	38	20	+3
Málaga	19	7	5	7	32	25	19	+1
At. Tetuán	19	8	3	8	34	33	18	-1
Castellón	19	6	6	7	34	34	18	-2
Extremadura	19	8	2	9	31	31	18	-
Tenerife	19	7	4	8	29	31	18	-2
GRANADA	19	7	3	9	39	37	17	-1
San Fernando	19	8	1	10	26	38	17	-1
Jerez	19	6	2	11	30	42	14	-4
Plus Ultra	19	5	4	10	25	47	14	-6
Badajoz	19	6	1	12	18	31	13	-7

### LA PROXIMA JORNADA

Extremadura - Betis, San Fernando - Tenerife, Jerez - Mestalla, GRANADA - Cádiz, Castellón - Badajoz, España Tánger - Plus Ultra, Málaga - España Industrial y Jaén - At. Tetuán.

### TERCERA DIVISION

#### (Grupo XII)

#### RESULTADOS

RECREATIVO, 0; Pontanés, 1.  
Malagueño, 3; Baza, 0.  
Ilturgi, 2; Ubeda, 0.  
Peñarroya, 1; Motril, 2.  
Martos, 1; Linares, 2.  
G. de Franco, 3; Antequera, 2.

#### CLASIFICACION

Equipos	J.	G.	E.	P.	F.	C.	P.	P.N.
RECREATIVO	4	3	0	1	8	2	6	-
Ubeda	3	2	0	1	5	4	4	+2
Pontanés	3	2	0	1	6	4	4	+2
Linares	3	2	0	1	4	3	4	+2
G. de Franco	3	2	0	1	6	4	4	+2
MOTRIL	3	2	0	1	5	6	4	+2
Malagueño	3	2	0	1	6	3	4	+2
Ilturgi	4	2	0	2	9	9	4	-
Peñarroya	3	1	0	2	4	4	2	-2
Antequera	3	1	0	2	7	6	2	-
Martos	3	0	0	3	4	7	0	-4
BAZA	3	0	0	3	2	12	0	-2

### LA PROXIMA JORNADA

Bastetano - Guardia de Franco, Pontanés - At. Malagueño, Ubeda - RECREATIVO, MOTRIL - Ilturgi, Linares - Peñarroya y Antequera - Martos.

## El boleto premiado

JORNADA	5
19. <sup>a</sup>	Febrero 1956
Real Sociedad - Sevilla	x
Murcia - Alavés	x
Hércules - Las Palmas	2
Español - Valencia	2
Coruña - Barcelona	2
Leonesa - Real Madrid	2
Tarrasa - Sestao	1
Osasuna - Sabadell	1
Lérida - Baracaldo	1
Logroñés - Ferrol	1
Caudal - Oviedo	1
Tenerife - Málaga	x
Badajoz - Jerez	1
At. Madrid - Valladolid	1

# Sorpresas a granel y resultados de escándalo en Primera División

## El Barcelona humilló al Coruña en Riazor (7-0)

## Las Palmas se ensañó con el Hércules (5-0)

## Brillante triunfo del Madrid y costosa victoria del Valencia

## Un punto se llevó el Sevilla de Atocha

un minuto y una gran jugada personal de Wilkes; corre la línea, entrega medido a Mañó, que permite a éste salir a Soler y obtener el único gol de la tarde.

Por el Español todos se batieron con gran entusiasmo, destacando Catá, Arcas y Moreno. La lesión de Argilés rompió el equipo. En el Valencia, muy bien la defensa, destacando la tenaz labor de la media y la seguridad de los zagueros El árbitro, aparte del penalty que perdonó al Valencia, dejó de señalar otro al Español, cometido a Wilkes y su labor careció de autoridad.

REAL SOCIEDAD, 2; SEVILLA, 2

Real Sociedad: Elizaguirre; Gordejuela, Ansoá, Lasa; Larrabetti, Pepporro; Querejeta, Sarasqueta, Igoa, Paz, Echeveste.

Sevilla: Bustos; Malaver, Campanal, Vadillo; Ramón, Herrera; Espina, Arza, Quirós, Domenech, Paut.

El campo no estaba en condiciones para jugar por la nieve caída en los pasados días.

Pone en juego la pelota el Sevilla y los primeros minutos son de dominio realista, cuyos atacantes parece que salen en plan incisivo. El Sevilla, bien apoyado por Ramón, realiza algunos contraataques. Fruto del dominio de la Real es el primer tanto a los ocho minutos, por medio de Larrabetti, que centra a Igoa y éste, en jugada personal, logra un tiro suave y angulado. Continúa la presión de la Real, pero en una escapada de Arza éste pesa muy bien a Paut, que de cerca marca y consigue el empate en un tiro que Elizaguirre no pudo detener. A los 25 minutos, Pepporro tira una falta a la altura de medio campo, pero el chupinazo es tan certero que Igoa no hace más que amagar con la cabeza para introducir la pelota en la puerta de Bustos. La segunda parte se inicia con avances realistas, cuya delantera fuerza tres córners en menos de cinco minutos. No obstante, el Sevilla demuestra más veteranía en su juego y demuestra presión con más entusiasmo en busca de la victoria. De este modo se llega al segundo gol, a los treinta minutos. Arza ejecuta una jugada con gran serenidad, corriendo la línea por la izquierda, cerca del córner, para ceder el balón a Paut y éste, después de rebasar a la defensa realista y haciendo inútil la entrada de Elizaguirre, tira esquinado y marca el segundo tanto andaluz, que es el empate final.

MURCIA, 3; ALAVES, 3

Murcia: Caldentey; Ferrándiz, Bazaco, Schwandt; Valle, Mena; Tapia, Sara, Armentol, Gallardo, Pallarés. Alaves: Carlos; Sanz, Erezuma, Elorriaga; Altor, Ibarra; Primi, Echeandía, Urcelay, Echániz, Erdocia. Árbitro bien Azón.

Cinco minutos de juego y Echániz inaugura el marcador. Los murcianos buscan el empate adelantados por el público, pero son los vitorjanos los que a los 25 minutos comienzan a contraatacar y a los 30 marcan de nuevo por Echániz. En el segundo tiempo el Murcia presiona mucho. Córner y Sara remata a las mallas. Se introducen cambios en la alineación: Armentol pasa al puesto de Gallardo y éste al centro, ganando la delantera efectividad. Tres minutos después Armentol marca el segundo. A los 22, Echeandía recoge un despeje flojo de la defensa y lo coloca en la red. Los murcianos se desconciertan con este tanto y sigue la presión alavesista. Faltando tres minutos Sara recibe un pase de Pallarés, éste tira fuerte y marca el tercer gol para su equipo, empate definitivo del encuentro.

BILBAO, 4; CELTA, 0

Bilbao: Carmelo; Areta, Garay, Orde; Mauri, Maguregui; Bilbao, Marcalda, Arieta, Uribe, Gaizna. Celta: Padrón; Quinocho, Lolín, Otero; J. Francisco, Artine; Monchito, Ares, Eliseo, Azpeitia, Gausi. Árbitro Balcells, bien.

Partido fácil para el Atlético que, sin embargo, no lo resolvió hasta el segundo tiempo. Nada más comenzar hubo dos avances rápidos y varios tiros a puerta. A los tres minutos avance profundo, destacando la brillantez realizadora de Gaizna, que centra medido y Mauri remata a la red. Nuevos avances sobre la meta céltica y contrataques de los gallegos, sin consecuencias. A los ocho minutos el Celta está a punto de marcar, pero su delantero apura la jugada y tira sin malicia. El juego se hace soso. La media bilbaína empuja continuamente y el Celta está metido en su área defensiva. Hasta los veinticuatro minutos el juego carece de color. Gaizna hace una brillante jugada, pero no consigue el gol por apurarla demasiado, y a los veintiseis el delantero centro gallego llega ante Carmelo y cuando el gol era inevitable tira inocentemente a las manos del portero.

En el segundo tiempo los bilbaínos magníficamente dirigidos por Mauri y Maguregui, desconciertan al Celta con juego largo, mayor intuición, colocación y velocidad. Cuatro minutos y Gaizna lanza un centro raso y matemático que Uribe remata imprecisamente. A los seis minutos, centra Bilbao y Gaizna marca el tercero de un tiro enorme. A los treinta y nueve, otro espléndido centro de Gaizna lo convierte en gol Arieta. Por el Celta destacaron los defensas, los

CORUSA, 0; BARCELONA, 7  
Deportivo. — Gantes; Rodolfo, Zubietta, Irusqueta; Juanaco, Caenca; Arsenio, Bazán, Pahiño, Lechuga y Tino.

Barcelona. — Ramallets; Seguer, Biosca, Graña; Bosch, Segarra; Mandi, Villaverde, Kubala, Sampederro y Manchón.

Árbitro, con bastantes errores, Guerra Prieto, aunque imparcial.

El Deportivo ha sufrido hoy la derrota más estrepitosa en su propio campo. Encajó un tanteo abultado ante el Barcelona, que se mostró tan superior que aún pudo haber logrado más goles. Comienza pésimo de Pahiño como entrenador, que se equivocó al volver al equipo a elementos que no están ya en condiciones físicas de actuar. Zubietta es una sombra del excepcional jugador que fué y sus fallos influyeron bastante en el resultado. Gantes, cuarto portero del equipo, tuvo que actuar por lesión de los otros tres. No es culpable de la derrota e hizo paradas de mérito. Estuvo siempre vendido por sus defensas, que fallaron constantemente. Frataron también los medios y la delantera.

El Barcelona jugó bien sin salir del conjunto. Descollaron Kubala, que hizo un segundo tiempo marcial, y Sampederro, peligroso en el disparo. Todos los demás cumplieron a la perfección, y cuando ya estaba decidido el encuentro jugaron en plan de exhibición.

Los coruñeses consiguen nivelar el encuentro en los primeros minutos a fuerza de entusiasmo. A los veinticinco minutos Manchón recibe un balón y lo convierte en el primer tanto. Fué ruidosamente protestado por el público, que estimó fuera de juego su autor. El árbitro lo concede después de consultar con un juez de línea. A los treinta y nueve, gol de Bosch, que es anulado por fuera de juego. Un fallo de Zubietta permite a Sampederro marcar el segundo gol. Los coruñeses inquietan raramente la meta de Ramallets.

En el segundo tiempo, de salida, Pahiño alcanza un buen remate que desvía Bazán y el balón sale rozando un palo. A los dos minutos, gran tiro de lejos de Sampederro, que es el tercero. Doce minutos de juego y Villaverde se apunta el cuarto. A los quince, Manchón, después de la jugada más victoriosa del encuentro, marca el quinto. La jugada nació en Mandi, que corrió muy bien la pelota e hizo el cambio de juego, lo que permitió a Manchón un empalme definitivo. Arsenio falla un gol cuando estaba sólo ante Ramallets y

después hay un claro penalty a Kubala en el área local que el árbitro no señala. A la media hora justa, Kubala, de lejos, empalma un tiro que sorprende al meta coruñés y se convierte en el sexto. En el último minuto un claro penalty a Segarra, que se internaba al gol y que Kubala transforma en el séptimo gol. Se tiraron cuatro córners contra el Deportivo y tres contra el Barcelona. Los jugadores catalanes fueron despedidos con una gran ovación y el público mostró su desagrado por los coruñeses.

LEONESA, 0; MADRID, 4  
Leonesa: Cosme; Barragán, Pon-

te, Foces; Barbeito, Galbis; Micho, Rabadán, Raúl, Vallejo, Pepín.  
Madrid: Besanuluc; Manolin, Marquitos, Lesmes; Muñoz, Rubio; Casañó, Olsen, Di Stefano, Rial, Genio. Árbitro Zariquegui, protestado.

El primer tiempo finalizó con empate a cero. En el segundo comienza el juego con ligera presión madridista. Reacción local y se llega varias veces a la meta contraria, malográndose estrepitosos disparos de Vallejo. Todo el conjunto funciona a fuerte tren, y pasado el primer cuarto de hora de esta fase, se acentúa el dominio madridista, que forza tres córners en poco más de cinco minutos, lanzados los tres por Genio. En uno, Di Stefano estuvo a punto de marcar. Rial se hace con la pelota, centra a Di Stefano que arrebala el balón a Ponte, y de fuerte tiro consigue el primer gol de la tarde a los veinticinco. Sin pasar un minuto, el mismo Di Stefano, desde cerca, tira y marca el segundo. Cinco minutos después, de salida de un córner, Rial logra el tercero, y faltando dos minutos, el mismo Rial consigue el cuarto. Aunque se vió superioridad en los madrileños, hasta pasados los veinte minutos de la segunda parte no se impusieron en el campo, aprovechando entonces el cansancio del leonés que desde el principio jugaron a gran tren.

HERCULES, 0; LAS PALMAS, 5

Hércules: Sobas; Estenaga, Navarro, Santos; Alvarín, Ernesto; Pitarich, Rodríguez, Mequerle, Xirau, Rodri.  
Las Palmas: Pepín; Jaco, Beltrán, Marcial; Torres, Naranjo; Macario, Ricardo, Atienza, Alberto, Peña.

Árbitro Arnal, con muchos errores de bulto y energía aparente.

Nada más comenzar el juego, a los tres minutos saca Pepín desde puerta y recoge Naranjo, quien rebasa a la defensa y adelanta el balón a Atienza, gana éste la acción a Navarro, buria al meta local y marca el primer tanto. Continúa la presión y diez minutos después, avance de Macario por la derecha, pasando el balón a Peña con tiro de este cruzado; el balón lo devuelve el poste y sin nadie para despejar, Atienza, muy oportuno, marca el segundo. Pepín se lesiona al arrojarse a los pies de Rodríguez. A los 44, Atienza recoge un centro bomboado de Alberto y marca el tercero. En el segundo tiempo hay una reacción local y en un barullo ante la meta canaria, a los tres minutos, el portero para el balón que ha rebasado la línea de meta. El árbitro no concede el tanto y se arma un gran escándalo. Dominan ahora los canarios y a las 20, Alberto marca el cuarto. El quinto lo marca Atienza a los 41.

ESPAÑOL, 0; VALENCIA, 1

Español: Soler; Argilés, Catá, Faura; Gamiz, Casamitjana; Arcas, Oswald, Ruiz, Moreno, Mauri.

Valencia: Timor; Mestres, Quincoces, Sócrates; Sendra, Puchades; Mañó, Pasteguelo, Wilkes, Buqué, Seguí. Árbitro mal, García Fernández.

Encuentro que comenzó con dominio españolista y un tiro de lejos de Gamiz que llevaba marca de gol, lo para bien Timor. A los diez, avanza Moreno, y es zancadilleado por Mestres dentro del área, sin que el árbitro señale la falta. Se origina una gran bronca. A los 28 se lesiona Argilés, que pasa a delantero centro, ocupando su puesto Arcas y el de éste Ruiz.

En la segunda mitad, el Valencia sigue defendiéndose bien y con dureza, que el árbitro no corta. A los 28 minutos permuta Mauri y Argilés, pero sin efectividad. Lo más emocionante del partido se desarrolla a los 28, en que en un centro de Mauri lo remata Oswald y el balón da en un poste. Recoge Faura y lanza un fuerte disparo, que salva Sócrates a meta ballida. El balón va a Gamiz, que tira, y Timor, de puños, desvía a córner. Después reacciona el Valencia. Treinta y

# 3-1

EN METROPOLITANO

# ACABO POR NO DAR RESULTADO LA ESTRATEGIA DE MIRO

## Peiró, tenido por advenedizo, hizo un formidable partido

## El Atlético no es, ni mucho menos, el de principios de temporada

MADRID.—(Crónica especial, por IGNACIO ARROYO).—El Valladolid sorprendió al Atlético de Madrid con un despliegue estratégico que estuvo a punto de darle la victoria cuando no había hecho más que comenzar el partido. Se apuntó un gol a los cuatro minutos de juego y poco faltó para que aumentara la diferencia con otro más, que, seguramente, habría sido decisivo para el resultado final. Bien puede considerarse, pues, a los primeros diez minutos de juego como los verdaderamente decisivos para el resultado final del encuentro.

Poco a poco fueron frenando los jugadores atléticos los ataques contrarios por el simple procedimiento de reforzar la zona por donde se canalizaba, invariablemente. A partir de entonces, el Atlético tomó la iniciativa, pero atacó con desorden poniendo de relieve la gran diferencia que existe entre el actual equipo y aquel que comenzó la Liga. La facilidad para crear el juego ofensivo y la capacidad rematadora ha dejado paso al barullo y a la ineficacia. En el segundo tiempo mejoró mucho el juego del Atlético, que atacó con decisión la meta del Valladolid. Retrasó a sus hombres para evitar la acumulación de rebatidos sobre el área, y aparecieron en seguida los espacios libres por donde se colaban los hombres más rápidos y más decididos rojiblancos, en especial el interior Peiró, que jugó en los últimos minutos del partido en plan de fenómeno.

El gol del Valladolid fué fruto de la astucia. Su entrenador, Miró, es un hom-

bre muy dado a los despliegues estratégicos, y plantea los partidos como si estuviera jugando al ajedrez, o como un general; puede planear una batalla. En una ocasión me dijo Miró que él tenía forzosamente que manejar unos hombres de recursos limitados y que tenía que emplearlos en la forma como creía que podía sacarles más provecho. Frente al Atlético, apareció un Valladolid con cuatro delanteros sin extremo izquierda, que había pasado a forzar un "tamdem" en el extremo derecho. De esta forma Miró cargó las ofensivas sobre la parte más débil de la defensa rojiblanca, con un éxito esperanzador. Los dos extremos apoyados y lanzados desde atrás por el interior derecho, jugando uno al lado del otro, forzaron cuantas veces se lo pusieron la resistencia contraria, y a los cuatro minutos de juego enviaron un disparo seco y raso, y, además, cruzado, como remate de uno de sus ataques. El portero del Atlético detuvo la pelota, pero no la retuvo, y Domingo, que jugaba de falso delantero centro y de real interior izquierda, entró al remate y marcó el gol.

Al poco tiempo volvió a repetirse la jugada. En esta ocasión fué Murillo el que, jugando de delantero centro con un diez muy grande en su espalda, recibió el pase que le enviaron desde la derecha y poco faltó para que consiguiera el segundo gol. La táctica de ser más fuerte sobre el punto elegido seguía dando sus frutos al Valladolid, pero el Atlético la contrarrestó retrasando a su medio izquierda, precisamente, el antiguo defensa Cobo. Primero se produjo un equilibrio de fuerzas y más tarde el Atlético tomó el mando del partido, aunque el mejor juego y la mejor técnica siguieran en manos del Valladolid.

En un esfuerzo infructuoso del Atlético por remontar la escasa diferencia transcurrió el resto de la primera parte del partido. Se debía este fracaso más a la ineficacia de la delantera atlética que a una defensa cerrada del Valladolid, aunque estuviese practicando el famoso "cerrojo" por medio de Lesmes.

Al comenzar la segunda parte, el Atlético desplegó a sus hombres con un sentido más exacto de la forma como se podía sortear la defensa vallisoletana. Los dos extremos se retrasaron para arrancar desde atrás, y delante quedó la tenacidad en el acoso de Escudero y la rapidez y la habilidad —si señores (habilidad)— de Peiró, el joven interior sustituto de Molina.

Fué Peiró, precisamente, el que tal fin, pudo demostrar de lo que es capaz. Cogió una pelota en las proximidades del área y dió dos regates secos para desembarazarse de dos contrarios y entregar el balón a Escudero que estaba desmarcado frente al marco a corta distancia. El disparo de éste fué el gol del empate a los cinco minutos.

Ocho minutos después Miguel lanzó un córner que originó un barullo al rechar la defensa vallisoletana dos fuertes disparos. El segundo rechace cayó a los pies de Escudero, que volvió a marcar



AGUSTIN

desde muy cerca. Era el segundo gol cuando iban transcurridos trece minutos de la segunda parte.

Casi inmediatamente empató el Valladolid, pero el árbitro —en una de las pocas jugadas en que intervino con acierto— anuló el gol que había conseguido Domingo. Llegó como consecuencia de una falta con que fué castigado el Atlético. La pelota fué botando impulsada por diferentes jugadores vallisoletanos hasta llegar a Domingo, que la empalmó casi a media vuelta, cuando estaba en posición de fuera de juego.

El partido quedó definitivamente decidido a los veintiseis minutos al volver a marcar otro gol, el tercero, Escudero, tras jugada personal por parte izquierda. Su disparo lo contuvo el meta del Valladolid pero no pudo evitar que el delantero centro rojiblanco, que llegaba lanzado, volviera a rematar, al llegar hasta él la pelota rechazada.

Los últimos minutos de juego dieron motivo al público para premiar con fuertes ovaciones dos jugadas de Peiró. Tal vez el público quería desagraviar al joven interior rojiblanco, al que sus compañeros tratan como un advenedizo, como suplente, sin darle ocasión para intervenir en el juego. Y es un hombre más del equipo, y, además, eficaz.

En realidad fué un partido de poca calidad, que se jugó en medio de un ambiente desapasionado. La clasificación de los dos equipos en el campeonato no prestaba motivos para que el calor de la pasión contrarrestara la frialdad de la temperatura, en un tarde soleada.

Valladolid: Benega; Matito, Lesmes, Losco; Lolo, Tini; Cerdá, Gallen, Domingo, Murillo, Carlos. Atlético: Pazos; Martín, Herrera, Verde; Hernández, Cobo; Miguel, Peiró, Escudero, Agustín, Collar. Árbitro Gardeazabal, mal.

# PRIMERA DIVISION

## Ahora pide perdón Silva

MADRID, 6. (ALFIL). — El jugador Alfonso Silva, inhabilitado por tres años por la Federación regional Castellana de Fútbol, a petición de la directiva de su club, ha enviado una carta a los componentes de la Junta rojiblanca, solicitando su perdón basándose en que todo se ha debido un mal entendido. Así lo ha manifestado el jugador Hernández, después del partido de esta tarde.

MADRID, 6. (ALFIL). — El jugador del Atlético de Madrid, Hernández, ha manifestado que el también jugador rojiblanco Alfonso Silva, hoy día sancionado, recibió en días pasados cartas amenazadoras y dos de ellas, conteniendo amenazas de muerte.

**Relojes SUIZOS a PLAZOS y CONTADO**  
La Casa más antigua.  
Relojes desde 44 pesetas al mes.  
Pida catálogo gratis.  
COMERCIAL RELOJERA SUIZA.  
Apartado, 88 ZAMORA

RIA  
al de  
a uno  
un buen  
nada,  
sus colores  
a los  
pobre con-  
ción Azul  
por cuatro  
ONVOLEA  
ngo el tor-  
categoría de  
os que die-  
Escuadras  
de los Lec-  
A DE  
ANA  
cedidad  
S  
P. P.N.  
29 + 9  
24 + 6  
22 + 2  
21 + 3  
21 + 3  
20  
19 + 1  
18 - 1  
18 - 2  
18 - 2  
17 - 1  
17 - 1  
14 - 4  
14 - 6  
13 - 7  
rife, Je-  
Badajoz,  
a Indus-  
P. P.N.  
6  
4 + 2  
4 + 2  
4 + 2  
4 + 2  
4 + 2  
2 - 2  
2 - 2  
0 - 4  
0 - 2  
At. Ma-  
lturgi.

# EL PROXIMO RIVAL DEL GRANADA Con grandes apuros venció el Cádiz al Extremadura por la mínima

## Los locales derrocharon entusiasmo, pero su juego no convenció

### LA AFICIÓN GADITANA SE RETRAE DE IR AL CAMPO

#### Vecino jugó de defensa y Tejedor, el mejor del Cádiz

CADIZ. (Servicio especial). — El encuentro se jugó por la mañana para que los aficionados pudieran asistir a los festejos populares que habrían de tener lugar por la tarde. No asistió mucho público, pese a que la alineación que presentaba el Cádiz encerraba a ilustres más que suficientes para atraer mayor contingente de aficionados. Debido del discutido Prieto y reaparición de Goyo. Hay que prestar la máxima ayuda al Club para después tener derecho a cualquier crítica. Sin lugar a dudas el equipo no está mal situado y si desentamos en el estímulo, que indiscutiblemente hay que prestarle, los perjuicios posteriores serán comunes y de nada servirán las lamentaciones ulteriores. Ahora es tiempo de evitar males mayores.

El juego del Cádiz no ha sido de calidad y sería contraproducente que diéramos lo contrario, pero lo que sí podemos afirmar, porque todos hemos sido testigos, es que sus hombres pusieron alma en la pelea y que si por desgracia el encuentro se hubiera perdido no podríamos haberlo achacado a falta de deseos y si por otras causas por las que el conjunto viene ranqueando desde hace tiempo. Desde luego ha sido superior al Extremadura, conjunto que ni jugó ni dejó jugar, ya que la táctica empleada desde un principio fué la de destruir juego, a la que agregaron brusquedades y pérdida de tiempo cuando el marcador aún mantenía el empate a cero. Así bien, poco podía hacer el Cádiz, pese a que su media, sobre todo Tejedor, en un partido completísimo, se afanaba constantemente en adueñarse definitivamente de la situación.

#### PRIMER TIEMPO

El primer tiempo transcurrió con dominio del Cádiz, que profundizó bas-

### ACTIVIDADES DEL CLUB MONTAÑERO DE ESTUDIANTES

El Club Montañero de estudiantes organizó el domingo una excursión a la Sierra. Hoy, martes, a las cuatro de la tarde, don Juan Molina pronunció una charla en los locales del club sobre "El canto jondo", ilustrada con grabaciones escogidas. Al acto quedaban invitados todos los socios.

Para el próximo domingo se organiza otra excursión a la Sierra. Con el fin de evitar aglomeraciones de última hora se ruega a cuantos quieran participar en ella envíen su inscripción a los locales del club, a partir del jueves, de ocho y media a nueve y media.

### BALONCESTO

## En la sexta jornada vencieron Previsión, Sevillana, Esperanza y F.O.S.

A pesar del excesivo frío y del mal estado de las pistas, que parecían más de patinaje que de baloncesto, se jugó, con mayor interés si cabe, la sexta jornada del Campeonato provincial de "Educación y Descanso".

Sevillana, 40; Serrano, 18.—En el segundo tiempo el juego de los del Serrano bajó inexplicablemente de calidad, marcando sólo cinco puntos, mientras que sus adversarios se anotaban 18, por medio de Quesada y Jaimez.

Arbitraron los señores Rico y Prades. Alineaciones y anotadores: Sevillana: Jaimez (12), Docón (8), Moya, Ferrer (2), Quesada (16), Mézaca, Miguel, Rivas y Maldonado. Serrano: Marín (10), Ferrer (8), Delgado, Carmona, Requena Jiménez y Sousa.

F. O. S., 14; Tabacos, 9.—Del juego realizado, bien claro lo manifiesta el escaso tanteo del resultado final. Algunas jugadas aisladas de Tentor y Carmona rompieron la monotonía del sistema destructivo que emplearon ambos conjuntos.

Los señores Rico y Trujillo arbitraron bien. Alineaciones y anotadores: F. O. S.: Diaz Cara, Trapero (3), Tentor (8), Vico (2), Rojas (1), Vilchez y Ruiz. Tabacos: Carmona (3), Germán (2), Molina, Robles (2), Ibañez Martos (2) y Estrella.

C. Granadina, 21; Esperanza, 25.— Merece destacarse el continuo progreso del equipo de Granadina y el magnífico partido que dieron todos los jugadores de Esperanza.

tante por medio de sus interiores Prieto y Paquito, pero los tiros a puerta se prodigaban en grado mínimo y cuando se llevaban a ciego fallaba la puntería de sus atacantes y en otras ocasiones la defensa contraria, la mejor línea del equipo, se encargaba de malograr los intentos. Anotamos una buena jugada de la delantera local con tiro de Prieto, que sale fuera. Tres córners seguidos contra la puerta de Chacón sin consecuencias. Otra buena jugada entre Paquito y Prieto con tiro flojo de León, que para con facilidad el meta visitante. Se aplaude una jugada personal de Prieto, que tira a puerta parando el portero. Una internada peligrosa del extremo izquierda visitante obliga a Goyo a tirarse valientemente a sus pies, valiendo lastimado. La mejor jugada del encuentro corre a cargo de Paquito, que



VECINO

rios contrarios y su pase no encuentra rematadores. Termina la primera parte con nerviosismo por ambos bandos y con escasa calidad de juego.

#### SEGUNDO TIEMPO

En la iniciación el juego continúa en el mismo tono gris, pero los jugadores locales derrocharon entusiasmo, permaneciendo en primer lugar a extremo derecha, Mari a medio y Tejedor a interior un tanto retrasado. Un defensa forastero hace penalty clarísimo, que el árbitro no señala. A los 24 minutos de esta segunda parte, el Extremadura es castigado

### BOLETO AGRACIADO EN GRANADA

En la jornada del pasado 29 de enero resultó premiado en Granada un boleto de trece aciertos, al que corresponden 17.521 pesetas, provisionalmente. El boleto premiado es el número 763.585, sin serie. Se admiten reclamaciones hasta hoy, a las dos de la tarde.

Suscribase a PATRIA

se acentra en el área sorteando a vado con un saque de esquina. Lo realiza muy bien Prieto y León, de magnífico cabezazo, marca el único gol del encuentro. Antes se registró una extraordinaria jugada entre Prieto, León y Paquito, que fué muy aplaudida. Ayala, desde fuera del área, lanza un fortísimo tiro, que no es gol de milagro. Sin más variación, ni en el marcador ni en la clase de juego, termina el encuentro. En la primera parte, a los 41 minutos exactamente, Casuco para el balón con las manos dentro del área. El correspondiente penalty lo saca Ayala, despejando Chacón en buena estrada.

#### LOS EQUIPOS

Por el Cádiz se distinguieron, sobre todos, Tejedor, en una gran actuación, Goyo, decidido y valiente en dos momentos de peligro; Paquito, muy batallador toda la tarde, realizando jugadas brillantes, y Prieto demostró en algunas intervenciones su gran clase, pero en la segunda parte se apagó un tanto posiblemente por su inactividad durante lo que va de temporada, pero en realidad todo el equipo puso grandes deseos en la pelea y su triunfo es merecidísimo sin discusión alguna.

El Extremadura es un conjunto pegajoso y torpón, exento de calidad en la mayoría de sus hombres y con el agravante de emplear innecesaria dureza en varios momentos. Muy censurable la agresión de Casuco a Ayala, sin causa que los justificara.

El señor Blanco Quintas, árbitro de turno, empezó normal y terminó no gustando ni a propios ni a extraños.

Cádiz. — Goyo; Pílongo, Cuartango, Varela; Tejedor, Vicens; Mari, Paquito, León, Prieto y Ayala.

Extremadura. — Chacón; Casuco, Pastor. Vecino; Hinojosa, Roberto; Forcen, Alda, Ríos, Manso y Tarancó.

### SEGUNDA DIVISION

## Empató el Málaga en Tenerife (2-2)

### El Jaén, pese a su dureza, sucumbió en Mestalla (2-1)

### Triunfos del Tetuán y Badajoz sobre el San Fernando y Jerez

SANTA CRUZ DE TENERIFE, 6. (ALFIL).—Tenerife: García; Ibañez, Pantaleón, Perla; Villar, Tosco; Manolín, Julio, Muñoz, Padrón, Marroig.

Málaga: Zamora; Alonso, Rubio, Carrillo; Gutiérrez, Borreda; Lasa, Terecerro, Madariaga, Paya, Bernardi.

Arbitró el señor García Villaverde, del Colegio del Centro.

A los dos minutos Bernardi, del Málaga, marca el primer tanto. Fue una jugada rápida. A los 24, después de una fuerte presión tinerifeña, Padrón se hace con la pelota, y de tiro fuerte, bate a Zamora. Sigue el Tenerife dominando, pero la mayoría de las veces se pierden las jugadas, y cuando faltaban cinco minutos para terminar la primera parte, Villar coge la pelota y avanza, y de un fuerte tiro, bate por segunda vez a Zamora.

Se inicia la segunda parte con un fuerte dominio netamente malagueño, aunque se observan ciertas arrancadas del Tenerife, cuyos jugadores perdieron claras ocasiones de marcar. A los 41 minutos, Madariaga logra empatar de un fuerte tiro cerca del área.

#### BADAJOZ, 1; JEREZ, 0

BADAJOZ, 6. (ALFIL).—Alineaciones: Badajoz: G. Sánchez; Fraga, Campa, Gañán, Monlejo, Lozano; Terry, Isidoro, Remacha, Anta y Rodríguez.

Jerez: Sorreain; Trilla, Pedrito, Alondra; Rafo, G. Verdugo, Aguado, Piri, Corcuera, Gallo y Dominguez.

Arbitró Carbelo, mal.

El fuerte viento perjudicó el juego, y a los 34 del primer tiempo se anula un gol al Badajoz por estimar el árbitro que hubo falta anterior al portero. Se arma una bronca fenomenal que dura hasta el final de esta parte. En este tiempo, se lesionaron Corcuera y Gañán. En la segunda mitad, a los siete minutos, Rodríguez consigue el gol de la victoria.

Destacaron por el Jerez, Pedrito, Rafo, Corcuera y Aguado.

#### MESTALLA, 2; JAEN, 1

VALENCIA, 6. (ALFIL).—Alineaciones: Mestalla: Florentino; Pantaleón, Fernando, Payás; Piquer, Domenech; Gago, Enguadamos, Iborra, Ricardo y Requena. Jaén: Ortega; Anchia, Millán, Ruiz; Bermúdez, Sierra; Antonlet, Méndez, Arregui, Serrano y Peiro.

## La rapidez del Castellón puso en grave aprieto al Betis

### Un «penalty» y Sobrado hicieron posible el triunfo andaluz (4-2)

### Ambos equipos fueron despedidos con grandes ovaciones

SEVILLA. (Servicio especial). — Por cuatro a dos venció el Betis al Castellón en un partido sumamente difícil, dada la calidad del enemigo. Un "penalty" contra el conjunto levantino enderezó el encuentro, que Sobrado en una tarde de coraje y juego se encargó de cuajar. Al descanso se llegó con el resultado de uno a cero a favor de los locales, marcado a los once minutos por Botella, a pase de Armandin. Apenas reanudado el partido empató el Castellón, gracias a Mezquita, tanto en el que tuvo mucha responsabilidad el meta González, que en lugar de tratar de parar la pelota se dedicó a protestar estupidamente. A los once minutos, Vilalta consiguió el segundo gol para el Castellón, poniéndose el encuentro muy cuesta arriba para el Betis. A los 22 minutos, Del Sol estableció las tablas al marcar el segundo tanto, aprovechando un centro de Peña fuerte. A los 34 minutos es apa Del Sol, Aznar para descaradamente el balón con las manos y la falta se sanciona con "penalty", que lanzado por Sobrado se convierte en el tercer gol bético, en medio del delirio del público, que ya daba el partido por empadado. En el último minuto marcó el Betis su cuarto gol, obra de Sobrado, a pase de Armandin. El árbitro concedió cinco minutos de prórroga, en los que el Castellón estuvo a punto de marcar nuevamente. El partido terminó en medio de la emoción del público, que tributó grandes ovaciones al Castellón y Betis.

#### EL BETIS

El Betis volvió a jugar mal. Esta vez le tocó en suerte un difícil rival, dada la rapidez de que hizo gala el Castellón. Menos mal que Sobrado estuvo inspirado al lanzar el "penalty" y al reafirmar la victoria con un cuarto gol. La defensa no estuvo a la altura de siempre. Solo Cifuentes se salvó haciendo un gran encuentro, como es hábito en él. Portu estuvo fallón y otro tanto le ocurrió a Vilariño, que ade-

más estuvo sucio y marrullero. En la media Peña fuerte superó a Genaro, a pesar de que el primero jugaba su primer partido oficial esta temporada. En la delantera solo Sobrado. Del Sol estuvo muy torpe y estropeó toda la labor de conjunto por su afán de hacer monerías y distinguirse. Del Sol habrá de tomar uno de estos dos caminos: o jugar para el equipo o irse a las gradas. El muchacho se lució en varias jugadas, en las que llegó hasta driblar a cinco contrarios, pero eso es juego de galería, sin efectividad ninguna. Botella sigue defraudando en Helipolis, aunque dicen que fuera juega bien. Guerrero estuvo muy mal y lo mismo Armandin.

#### EL CASTELLON

Gustó el Castellón. Y gustó porque fué un equipo combativo que luchó con sus líneas abiertas, honradamente, sin "cerros" de ninguna clase. Jugó fuerte, con virilidad, pero sin dureza. Al menos, sin dureza premeditada.

Estuvo a punto de dar la sorpresa. Se retiró en el descanso con uno a cero en contra y a los veinte minutos del segun-



SOBRADO

do tiempo había puesto el marcador en dos a uno a su favor. Menos mal que el Betis luchó con genio en la última media hora y el coraje y la inspiración de Sobrado le permitieron resolver la "papelota". Pero conste que los castellonenses dieron el susto.

Destacó el medio izquierda Arriola, que pasa la pelota magníficamente, y el trio central del ataque. Pero en el fondo lo mejor del Castellón fué su conjunto. Un conjunto integrado por hombres que se desprendían pronto de la pelota y se echaban encima del contrario en segunda para quitársela. Se anticipaban a las jugadas y por esta razón destruyeron muchos avances del Betis. Fueron enérgicos en la defensa, decididos y muy pegajosos en los contraataques, por abrir el juego a las alas y atacar de frente, con un fútbol incisivo, no horizontal.

Bajo las órdenes del señor Campos que hizo un arbitraje discreto, los equipos se alinaron de la siguiente forma:

Castellón: Higinio; Aznar, Goteris, Llanos; Ortiz, Arriola; Mezquita, Vilalta, Chirri, Bartual, Arias.

Betis: González; Portu, Vilariño, Cifuentes; Peña fuerte, Genaro; Armandin, Guerrero, Botella, Sobrado, Del Sol.

UNIVERSITARIO: El Seguro Escolar le protege. Acude a las oficinas de la Mutualidad o a cualquier delegación provincial del Instituto Nacional de Previsión.

Obtenga su billete de AVION o FERROCARRIL llamando al teléfono 3-6-0-7 GANIVET, 2. G. A. T. 49. Lo recibirá en su domicilio sin recargo alguno.

Viajes Azmar  
LA AGENCIA DE VIAJES AL SERVICIO DE GRANADA

# TERCERA DIVISION

## Dos puntos arrebató el Motril de Peñarroya

### El Linares venció en Martos por dos a uno

#### Tres goles encajó el Bastetano en La Rosaleda

#### Triunfos caseros del Iliturgi y Guardia de Franco

**PENARROYA.**—Con entrada muy buena de público se ha celebrado este encuentro, en el cual el once local, después de llevar cuatro temporadas seguidas sin ceder ante nadie un sólo punto, ha perdido los dos primeros ante el Motril, que en honor de la verdad no ha hecho grandes méritos para conseguirlo. Sólo la mala suerte de los locales y un error garrafal del árbitro, al conceder válido el segundo gol granadino, ha hecho posible esta pérdida.

El partido, en líneas generales, ha sido interesante, por lo incierto del resultado. El Motril se ha mostrado como equipo muy duro y quizás a esta altura, unido a desajustes locales, le daba el llevarse para la ciudad costera este triunfo.

La primera parte terminó con ventaja granadina por un tanto. En la segunda, los locales empataron y los granadinos deshicieron el mismo con un tanto de muy dudosa factura que el árbitro, ce-

de ello es que se tiraron sobre la puerta linarese once córners por sólo tres en contra. Pero como antes decimos, la mala fortuna en los tiros, la pésima actuación de los atacantes y la suerte del Linares frustraron los intentos de los martos. La primera parte terminó con empate a un tanto.

Los goles se marcaron en la siguiente forma: A los diez minutos de la primera mitad, Patri marca el primer gol. A los veinte, Gutiérrez empató aprovechando una tibia salida de Ruiz, entrando el balón en la red desde fuera del área. A los doce minutos del segundo tiempo, Gutiérrez logra el desempate y la victoria para los del Linares. Como distinguidos citaremos a Belmonte y Tolo, por los visitantes, y a Haró y Muñoz-Gota, por los locales.

Buena fué el arbitraje del señor Soto, de Sevilla.

#### GRAN PARTIDO DE RIVALIDAD REGIONAL

**ANDUJAR.**— Con asistencia de poco público y con un campo en excelentes condiciones para el juego, se ha realizado este partido entre los conjuntos provinciales Iliturgi y Ubeda, que ha terminado con la victoria de los locales por dos tantos a cero.

Ha sido un partido de extraordinaria rivalidad regional, en el que tanto el once visitante como el Iliturgi se han empleado con un enorme entusiasmo y deseos de victoria, pero la fortuna ha sonreído a los locales y justamente han triunfado por esta vez, ya que el dominio territorial les correspondió en casi los noventa minutos.

Los obedientes jamás se han entregado y, como decimos, han luchado con el máximo entusiasmo, no habiéndose producido incidencia alguna en el curso del partido.

La primera mitad terminó con el resultado que había de ser el final del encuentro. Los tantos se produjeron en los minutos 23 y 25 consiguiendo el primero Arza II, a buen pase de Vidal, y por Acedo, en jugada personalísima y de gran calidad.

En el capítulo de distinciones hemos de señalar la buena actuación de los locales Vidal, Urdiales y Vieña, y de los forasteros, Aragón y Chiqui, aunque también el resto de sus respectivos compañeros pusieron la mayor decisión y entusiasmo en el encuentro.

De formidable hemos de consignar el

arbitraje del señor Cortés Mosquera, señalando esto con satisfacción después de los muchos catastróficos que hemos padecido.

#### PERDIO EL ANTEQUERANO, PESE A QUE JUGO MUCHO

**CORDOBA.**— El equipo local Guardia de Franco ha salvado su segundo encuentro en casa en la fase de permanencia de la peligrosidad de su delantera, donde destaca el nombre del realizador Chico. Pero con entusiasmo y gran tesón han



MENDI

debatido esta temporada. Su enemigo de esta tarde era difícil por haber sabido los cordobeses inclinar el triunfo de su lado con un primer tiempo de gran calidad.

El partido ha sido emocionante porque los dos equipos han jugado bastante. El primer tiempo finalizó con el resultado de tres a uno a favor de los cordobeses. Marcó primero el Guardia de Franco por mediación de Pesos, empujando Chico en un buen disparo. Se adelantó después el equipo local en una jugada muy buena de Quiqui, que remató finalmente Ludeña. El tercer gol fué obra de Sierra, de un tiro a la media vuelta. El Antequerano se apuntó otro gol en el segundo tiempo al transformar Chaves un penalty con que fué castigado el Guardia de Franco, finalizando el partido con el 3-2. En este segundo tiempo el dominio fué más nivelado.

En el Antequerano han sobresalido Chaves, Mendi y Chico. En el Guardia de Franco, Rico y Ferrnandi, los mejores, atrás; muy bien toda la delantera, especialmente Quiqui, con jugadas muy inteligentes.

Arbitraje discreto del sevillano Vacas.

# EL CORDOBA PROSIGUE dando lecciones de fútbol

### Venció en Cáceres por cuatro a cero

## Con dificultades se deshizo el Almería del Algeciras (3-2)

**CACERES.**—El encuentro ha significado un buen triunfo para los colores cordobeses, en cuyo cuadro se aprecia la veterania y buen fútbol que aun tienen en sus plerías Mújica y Hermida y cuyo esfuerzo bien puede significar para los cordobeses un factor decisivo en esta competición. Tiene un buen equipo el Córdoba, en el que la solidez de sus líneas traseras y la seguridad de Sánchez Rojas son complementadas por la ligazón y juego de volantes y delanteros. Los jugadores del Cáceres no han hecho un buen encuentro y la superioridad de los cordobeses ha sido bien notable. El único que puede salvarse de este naufragio del Cáceres es su defensa central Cobos, que en un partido estupendo salvó innumerables ocasiones de peligro ante su puerta. En cambio, el portero local no tuvo su tarde y, quizás por causa de los nervios, falló en jugadas decisivas, y en el abultado triunfo cordobés el constituyó un importante factor.

No se pueden poner peros a la victoria cordobesa, y la afición local así lo comprendió al aceptar con deportividad el triunfo de los visitantes.

#### ALMERIA, 3; ALGECIRAS, 2

**ALMERIA.**—Pudo el Algeciras haber decidido el encuentro en el primer tiempo, de mal juego del Atlético de Almería, y en el que el "once" visitante actuó a favor del viento. No logró el Algeciras sacar provecho a su mayor dominio territorial, entre otras causas por el afán incomprensible de sus delanteros de tirar desde lejos sobre el marco de Love, cuando lo que requería el partido, dadas las circunstancias en que se jugaba, con el fuerte ventarrón reinante — como quedó demostrado en la única ocasión en que lo realizaron —, era adelantarse bien en el área practicando juego bajo o, por otra parte, lanzar balones bombardeados sobre la puerta, con el fin de crear situaciones de verdadero peligro. Además, el Atlético de Almería tuvo en contra de la realización de los propósitos algecireños, la inspirada tarde de la defensa local, en cuya línea hay que destacar la magnífica labor de Aguayo, bien secundado por Sosa, que no sólo tuvieron a raya a los delanteros contrarios, sino que hicieron reaccionar a sus propios compañeros.

El primer tanto fué acogido con una gran ovación siendo marcado por Lemus. Pero la alegría duró poco tiempo, porque dos minutos más tarde, como consecuencia de un saque de esquina, el Algeciras lograba el empate, terminando con este resultado el primer tiempo. Cambió la decoración el segundo, ya que el Atlético hizo mejor juego a los siete minutos, por medio de Casullera, lograba el segundo, y a los doce el Algeciras, por medio de Saborido, de tiro por bajo, que el meta local no logró interceptar, empataba de nuevo a dos. El encuentro cobró entonces una gran emoción, sobre todo en los últimos veinte minutos. A los veintiocho es Quico Díaz quien, con la izquierda, bate por tierra y última vez al meta Julio.

Destacaron por los locales Aguayo, Sosa, Casullera y Torrealba, en la primera parte; en la segunda, todos por igual del Algeciras el trío defensivo, en el que sobresalló Armengol, y en la delantera Antoñito y Saborido.

Arbitró el murciano señor Albadejos, que estuvo bien, y alineó así a los equipos:

Algeciras: Julio; Armengol, Martín, Herrera G.; Herreros, España; Pira, Antoñito, Saborido, Ricardo y Piliñ.

Almería: Love; Sosa, Aguayo, Lebrón;

Torrealba, Casullera; Caros, Goyito, Lemus, Quico, Díaz, Angelillo.

#### FASE DE ASCENSO A SEGUNDA DIVISION

##### RESULTADOS

Caceres, 0; Córdoba, 4.  
Linares, 7; Ceuta, 2.  
Almería, 3; Algeciras, 2.  
Melilla, 4; Do: Benito, 3.

##### CLASIFICACION

J. G. E. P. F. C. P.

Córdoba	2	2	0	0	11	1	4
Linares	2	1	0	1	8	4	2
Ceuta	2	1	0	1	10	7	2
Don Benito	2	1	0	1	7	6	2
Almería	2	1	0	1	4	7	2
Algeciras	2	1	0	1	4	4	2
Melilla	2	1	0	1	5	10	2
Caceres	2	0	0	2	0	12	0

Positivos: Córdoba, 2.  
Negativos: Cáceres, 2.

#### LA PROXIMA JORNADA

Caceres-Linares, Ceuta-Almería, Algeciras-Melilla y Córdoba-Don Benito.

# 77 corredores participarán en la Vuelta Ciclista a Andalucía

### Los participantes llegarán a Granada el jueves, a las dos de la tarde

**MALAGA, 6 (ALFIL).**— Se encuentran ya en Málaga los componentes del equipo «Gamma-Mostajos» para participar en la III Vuelta a Andalucía. En el equipo figuran el granadino Jiménez Quiles, Loroño, Carmelo, Morales, hermanos Barrutia, Santiago Mostajo y Francisco Moreno. Les acompaña el director técnico del equipo, Santiago Mostajo. Se ha cerrado la inscripción y participarán un total de 77 corredores. El día 9 saldrán de Málaga con dirección a Granada los componentes de la caravana y se calcula que llegarán a la vecina capital dicho día sobre la una media a dos de la tarde.

# El Cruzada perdió frente al Almodóvar por 2 a 1

**LINARES, 6**— En un partido de mala calidad, el Cruzada ha perdido frente al Almodóvar por dos goles a uno. El Cruzada ha hecho un mal partido y tan sólo Navarro, en el primer tiempo, fué el destacado. El Almodóvar se mostró muy entusiasmado y venció. En esta parte, Navarro y Torres marcaron por cada equipo.

En la segunda mitad, Jiménez consiguió el gol del triunfo. Arbitró bien el colegiado granadino señor Alonso Abazal.

Alodóvar: Vicente; Carrasco, Pastor, Jiménez; Rafael, Martínez; Moneris, Torres, Gámez, Enrique, Vera. Cruzada: Hervás; Agudo, Conejero, Garrido; Azcaibar, Piris; Luis, Pepillo, Fernando, Tomás, Navarro.



BASORITA

ñor Montañés, dió por válido a pesar de las protestas que se le hicieron.

Los goles fueron así: A los 25 minutos del primer tiempo, Basorita inaugura el marcador a favor de los motrileros. En la segunda parte, a los 11 minutos, Parrilla logra la igualada y a los 39, llega el desempate con el gol que ya hemos hecho mención y que supone la victoria visitante.

Destacaron por los locales, Emilio y Pizarro y por el Motril, Gómez, Vieja y Negret.

Salvo la concesión del gol de la victoria granadina, la actuación del árbitro, señor Montañés, fué buena.

#### MAL PARTIDO EN MALAGA

**MALAGA.**— El encuentro se ha caracterizado por el juego alterno desarrollado en la primera parte y la mayor presión ejercida por el Atlético en la segunda mitad. Se ha visto fútbol de poca calidad y el peloteo ha abundado quizás por el fuerte viento reinante que hacía difícil el control del balón. Los malagueños se impusieron en la segunda parte y consiguieron tres goles que pudieron haber sido más a no ser por la buena actuación del guardameta visitante.

Se llegó al descanso con cero a cero. A los 12 minutos del segundo tiempo, Mora centra y Mergul entra rápido al romate. Los jugadores forasteros protestan al estimar que ha habido falta al portero y el jugador Bernárdez intenta dar una patada al árbitro, por lo que es expulsado. A los 22, Sarmiento se hace con una pelota, se interna y remata a la red el segundo gol. Cuando faltan tres minutos para el final, Juárez lleva a la red un servicio de Sarmiento.

Por el Atlético destacaron Sarmiento, Martos, Barragán y Ortiz.

Por el Bastetano, Quiqui, Arocha y Martín.

Arbitró el señor Romero, bien.

#### VICTORIA DEL LINARES EN MARTOS

**MARTOS.**— Con intenso frío y poco público se ha jugado este encuentro entre los equipos provinciales de Martos y Linares, en el que el once visitante se ha llevado los dos puntos, arrancados con toda injusticia, ya que no ha hecho mérito alguno para premio tan importante. Ha sido, sin duda alguna, el peor equipo que ha pasado por este campo, y en esta fase lo encontramos mucho peor que en la anterior, pero la mala suerte y también el pésimo partido jugado por los locales ha sido la causa de que nuestro equipo perdiera por segunda vez en su casa en esta fase del campeonato. El Martos dominó los noventa minutos del encuentro, y muestra

# FUTBOL MODESTO

#### TRIUNFO MINIMO DEL ESTRELLA SOBRE EL RACING

En magnífico encuentro el Estrella venció por uno a cero. Ambos equipos jugaron bien viéndose buenas jugadas pasando las respectivas defensas por constantes pelieros que fueron salvados por los cuartetos defensivos. El único gol del encuentro se marcó en la segunda parte en un fallo de la defensa del Racing que aprovechó el extremo Diego para anotarse el solitario gol. Cabe destacarse a los dos conjuntos por su juego y su deportividad, que hizo que el arbitraje del señor García no tuviera dificultades. Los vencedores alinearon: Matías; Juan, Julio, Naveros; Osuna, Torres; Jorge, Martínez, Pepurri, Paqui y Diego.

#### FOR UNO A CERO VENCIO EL BETIS GRACIA AL CARTUJA B

Encuentro emocionante por lo incierto del resultado, aunque ambas delanteras desperdiciaron claras ocasiones de marcar. El gol del Betis Gracia fué marcado por Angel. Arbitró correctamente el señor Maldonado que alineó a los vencedores: Consejero; Fall, Ruiz, Urquizar; Salva, Espín; Miguelillo, Pepito, Paco, Angel y Leria.

#### GOLEO LA BALOMPEDICA AL RAYO JUVENIL

Por cinco a cero derrotó la Balompédica al Rayo Juvenil. El primer tiempo fué de buen juego, sobre todo de la Balompédica, pero en la segunda parte con la victoria ya conseguida fué monótono ya que el Rayo se destacó por la individualidades de todos sus jugadores. Los goles fueron marcados por Andrés (3) y Carrasco (2). Arbitró el señor Sánchez que a sus órdenes el equipo vencedor alineó: Pazos; Allaga, Antonio, Torices, Soler, Pozo; Carrasca, Fernández, Andrés, Quesada, y Cristóbal.

Suscríbase a PATRIA

#### ALHAMBRA PALACE, 4; JUPITER, 3

Entretenido encuentro por la abundancia de goles por ambos bandos, el Júpiter jugó bien pero la mayor veterania del Alhambra Palace le dió el triunfo. Los goles fueron marcados por Fraga, Dueñas (2) y Angel a favor de los locales, y Ramón (2) y Manolín los del Júpiter. Arbitró el señor Maldonado con imparcialidad. Los vencedores alinearon: Adrián; Félix, Rivas, Quirós; Fraga, Ansel; Robledo, Dueñas, Angel, Cartón y Lenticso.

# MONTESA

PRESENTA LA "Brio 80" 1953

AGENCIA OFICIAL:

## IBERICA DEL MOTOR

PROLONGACION RECOGIDAS, 3-B-GRANADA

Suscríbase a PATRIA

# Sucumbió el Recreativo ante el Pontanés (1-0)

## Tres factores influyeron en la derrota

### Guerrero desperdició un «penalty»

#### SARMIENTO, TRAS EL DESCANSO, MARCO EL UNICO GOL DE LA TARDE

TRES factores influyeron de forma notoria en el encuentro Recreativo-Pontanés, a fin de que el resultado fuera favorable en el marcador a los últimos, aunque sólo fuera por la precaria ventaja de un gol. El primero y fundamental, a nuestro juicio, el que a los muchachos del filial no les van las brusquedades, ni son capaces por su escasa entereza física de sobreponerse a ellas. El segundo, la escasa profundidad de la línea delantera, si exceptuamos a Joaquín que cada día va a más y cuajará totalmente en cuanto pierda los resabios inherentes a los equipos modestos y, finalmente, el tercero: la mala autoridad de un árbitro como el señor Morilla, capaz de desconcertar a cualquier equipo de experiencia y mucho más a uno como el Recreativo, compuesto en su totalidad de chicos que inician su carrera deportiva.

Analizando el primer factor, nos encontramos un equipo como el Pontanés, cuya arma principal —ya lo anotamos en la reseña de su anterior encuentro en Los Cármenes— es impedir el juego, tal como éste debe concebirse, a base de la dureza de sus hombres y amedrentando al contrario. Por si esto fuera poco, complican aún más el procedimiento con interminables discusiones y protestas a la más mínima sanción arbitral. Esta especie de «guerra de nervios» les da buen resultado, y fruto de ello fué que de los penalties en que incurrieron, el único que fué sancionado, no subiera al



PAQUITO

blar del segundo factor en su orden cronológico, por considerar que es en el que más debemos detenernos. Es un mal grave, muy grave, el estilo excesivamente medroso en el que se desenvuelve la cantera granadina. Reconocido de antemano la brusquedad de fu



Uno de los muchos momentos de apuro porque atravesó la meta cordobesa durante la primera etapa. Peo dos defensas del Pontanés cubren bien la puerta, por si acaso falla el meta.—(Fot. SANZ).

marcador, pues ha de tener nervios de acero el que lance un castigo de este tipo, cuando al saque de la falta han precedido tres minutos de discusiones, zarandeos al árbitro, y el balón ha sido movido por los contrarios una vez y otra del punto, por si el sitio es tres centímetros más arriba o más abajo. Esta táctica primitiva del equipo cordobés no aporta nada al fútbol como deporte y no podemos aprobarla como crítica y no es producto de la desazón que produzca la derrota del equipo filial, pues en múltiples ocasiones éste ha perdido puntos en su casa y nosotros hemos reconocido con toda imparcialidad la superioridad del contrario que le haya tocado en turno.

El análisis del tercer factor —árbitro— nos lleva a la conclusión de lo difícil que es encontrar jueces que sean capaces de ejercer con firmeza su autoridad. Nosotros, consideramos inconcebible que un colegiado se vea zarandeado y no expulse a nadie del campo, que su labor se vea obstaculizada por protestas continuas y se quede tan conforme y sobre todo, que carezca de valor suficiente para sancionar el penalty, cuando éste se da con absoluta claridad.

Y, finalmente, hemos dejado el ha-

enemigo del domingo; pero, no nos engañemos. Joaquín, en el vértice de la delantera, con menos campo para desenvolverse, no volvió nunca la cara. ¿Por qué los otros cuatro delanteros sí? Si sus condiciones temperamentales les impiden una capacidad ofensiva, renuncien a este deporte y no se crucen ellos, ni perjudiquen al fútbol local, pues por ese camino nunca llegarán a servirle al Granada y ocupen sus puestos con muchachos decididos que piensen más en el balón y menos en las botas del contrario.

#### BREVE HISTORIA DEL PARTIDO

- 1 minuto.—Un excelente servicio de la media local, permite a Rojas un fuerte disparo que neutraliza el meta cordobés.
- 4.—En el borde del área pequeña de gol, un defensa del Pontanés detiene el balón con la mano, rebotando de ésta al suelo. El árbitro ve el penalty, pero no lo sanciona y hace señas con la mano de que siga el juego.
- 6.—El delantero centro visitante gana, por velocidad, la acción a Garrido y solo ante Alamego remata a las nubes.

7.—Guerrero es cargado violentamente dentro del área por el defensa derecho. El público abuchea a las líneas defensivas del Pontanés por sus violencias.

14.—El dominio es intenso por parte del Recreativo, debido al buen juego de sus volantes, donde Paquito demuestra sus condiciones para el puesto y no el de extremo izquierdo donde hasta ahora ha sido alineado. A la salida de un córner, Joaquín es desplazado del remate por un violento empujón del portero. El árbitro sanciona el penalty. Lo rodean los jugadores del Pontanés y vemos un feo espectáculo de empujones, zarandeos, etc. Cuando por fin se consigue sacar la falta, Guerrero arranca desde muy atrás y nervioso, permitiendo a Torollo desviar a córner su chut en buena estrada.

31.—Hasta este momento sigue el dominio local, pero sin fruto, pues la delantera no se atreve a acercarse al área enemiga, donde no se andan con contemplaciones. Co el equipo blanquiazul muy adelantado en todas sus líneas, un balón despejado por la defensa permite al delantero, situado en off-side tras Garrido, arrancar solo hacia la puerta. El linier ha señalado la falta y los jugadores se paran. Alamego nada hace por evitar el disparo, pues ve al equipo parado y cree ha sido sancionada la falta. El árbitro concede gol. El capitán recreativista reclama y entonces el señor Morillas, después de insular al linier, no concede el tanto.

No anotamos ninguna jugada más en este tiempo, que se ha caracterizado por las continuas faltas del Pontanés y sus constantes protestas.

En la segunda parte, el único tanto que había de marcarse llega a los cuatro minutos. Su autor es Rubio, ante un fallo por lentitud de Garrido.

14 minutos.—Es ahora Guerrero quien, solo ante la puerta, se entretiene en demasia y pierde otra clara oportunidad de marcar.

23.—El delantero centro cordobés, logra una buena oportunidad en que López quedó parado haciendo la estatua, permitiendo que Alamego cubra la puerta y pare el cuero.

35.—Joaquín sirve en forma estupenda a Rojas y éste, en excelente posición, remata a las nubes. El público le abuchea.

Nada digno de reseñar hasta el fi-



Joaquín salta de cabeza con decisión, en tanto que el defensa central lo empuja con la rodilla. El portero abandona la puerta decidido a alejar el peligro.—(Fot. SANZ).

nal, tocado por el señor Morilla, sin tener presente las pérdidas de tiempo, que fueron numerosísimas.

#### RESUMEN

Feo encuentro con mayor dominio local, sobre todo en el primer tiempo. Aún más feo como espectáculo. Figuras destacadas del Pontanés, su portero Torollo y el centro delantero, Sarmiento. En el Recreativo, Joaquín. Garrido debe ganar velocidad, pues está muy lento.

#### EMILIO PRIETO

Recreativo: Alamego; Remacho, Garrido, López; Paquito, Quesada; Rojas, Fernandito, Joaquín, Guerrero, Fliñaga.

Pontanés: Torollo; Bernardi, Rivas, Navarro; Gargía, Leal; Guillén, Fonseca, Sarmiento, Rubio, Jurado.

## Nuevo triunfo de Fangio

MENDOZA (Argentina), 6. (ALFIL)—Fangio, sobre "Ferrari", ha ganado la carrera automovilista celebrada en ésta. Stirling Moss, sobre "Maserati", ha entrado en segundo lugar.

La última boda, la última puesta de largo, la última moda, reportajes fascinantes, decoración, hogar, cine, consultorios, páginas infantiles.

### "SUCEDIO"

os brindará todos los sábados la imagen fiel de un mundo tan ameno como interesante.

# PATRIA

OFICIOS, 10 -- APARTADO DE CORREOS 76

HA SIDO UD. PREMIADO POR ALMACENES GRANADA GRAN VÍA 18



En el partido del pasado domingo, en Los Cármenes, nuestro fotógrafo captó este grupo de espectadores, entre los que se encuentran los afortunados, encerrados en el círculo, que pueden pasar por nuestros Almacenes, Gran Vía, 18, a recoger su premio. Un finísimo par de medias de cristal para la señora y un magnífico corte de camisa, para él. — ¡ENHORABUENA, AMIGOS, Y SUERTE PARA LA PROXIMA SEMANA!

## DAUCIK RENUEVA SU CONTRATO CON EL BILBAO

IGNACIO EIZAGUIRRE, ALTA EN SAN MAMES

BILBAO, 6 (ALFIL). — Esta noche firmó nuevo compromiso con el Atlético de Bilbao, por una temporada, el entrenador Fernando Daucik. El contrato que el señor Daucik tiene en vigor caduca el día 30 de junio, pero se ha anticipado la firma del nuevo compromiso por una temporada más en vista de las buenas relaciones que reinan entre el club y el entrenador, prueba evidente de que ambos están satisfechos de cómo se desliza las cosas del Atlético de Bilbao.

#### EIZAGUIRRE, NUEVO JUGADOR DEL BILBAO

BILBAO, 6 (ALFIL). — Ha firmado compromiso con el Atlético de Bilbao, el jugador Ignacio Eizaguirre, delantero centro del Arenas de Guecho, procedente de la cantera de Vizcaya.

### SEÑORA

Vea nuestro gran surtido en Trincheras, Gabardinas, Americanas Sport y pañería fina. Gran colección en Gabanes, lanería fina para trajes y abrigos a precios interesantes.

ALMACENES GRANADA. Gran Vía, 18

### CABALLERO

